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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr XXI/25 

 

XXI Sesja w dniu 18 grudnia 2025r. 

Obrady rozpoczęto 18 grudnia 2025r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 12:45 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Ryszard Musialik 

13. Marta Muszczak 

14. Beata Pochodnia 

15. Małgorzata Skinder 

16. Halina Skorek-Kawka 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta Myszkowa -p.Włodzimierz Żak. 

2. Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak. 

3.Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

4.Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 
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3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołów z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 30.10.2025r. oraz 7.11.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez 

radnych. 

4. Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 

szkolny 2024/2025. 

5. Informacja Burmistrza Miasta za okres od grudnia 2024r. do grudnia 2025r. o zgłoszonych 

żądaniach, o których mowa w art. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz wydanych decyzjach, o których 

mowa w art. 37 ust. 6 i 7 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym. 

6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025, 

d) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych 

straży pożarnych na lata 2026-2027, 

e) przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie na 2026r., 

f) zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 2026 rok, 

g) wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym dzierżawcą kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiącej zasób Gminy Myszków na czas oznaczony do trzech lat, 

h) wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa użytkowania wieczystego nieruchomości 

położonej w Myszkowie obręb Myszków oraz w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

nieodpłatnej służebności gruntowej, 

i) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Myszkowie obręb Myszków, 

j) wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej 

w Myszkowie obręb Myszków, 

k) wyrażenia zgody na sprzedaż udziału w nieruchomości gruntowej położonej w Gminie 

Poraj obręb Kuźnica Stara, 

l) zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta Myszkowa na lata 2017-2030, 

m) Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami pozarządowymi i innymi 

organizacjami, prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, 

n) zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców aglomeracji Myszków, 

o) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2026r., 

p) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Ofiar 

Przemocy Domowej w Mieście Myszków na lata 2026 – 2029. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Myszkowa na rok 2026: 

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

c) odczytanie opinii i wniosków komisji właściwej do spraw budżetu, 

d) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza do projektu uchwały, 

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 

f) głosowanie nad poprawkami wniesionymi przez komisje, kluby i radnych, 

nieuwzględnionymi w autopoprawce, 

g) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

10. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Zamknięcie obrad sesji. 
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Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

XXI sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Podczas obrad Rady Miasta obowiązuje przestrzeganie zasad 

ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 20 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad. 

Zapytał czy są pytania lub uwagi do porządku obrad. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołów z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 30.10.2025r. oraz 7.11.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez 

radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokoły z sesji RM w Myszkowie z dnia 

30.10.2025r. i 7.11.2025r. zostały podpisane, do protokołów uwag nie zgłoszono. 

 

Do punktu 4.  

Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 

szkolny 2024/2025.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że zgodnie z art. 11 ust. 7 ustawy z dnia 14 

grudnia 2016r. Prawo oświatowe Burmistrz Miasta przedłożył Radzie Miasta informację 

o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie za rok szkolny 2024/2025. Informacja została 

pozytywnie zaopiniowana na posiedzeniu komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w dniu 

3.12.25r. Czy w związku z otrzymaną informacją są jakieś pytania? 

 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że na stronie 6 jest oczywista omyłka pisarska dotycząca 

adresu siedziby Przedszkola „Bajka”, dlatego prosi o sprostowanie. Nie mieści się ono na 

pewno przy ul.Pułaskiego 7. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 
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szkolny 2024/2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że z tego co pamięta, nie głosowano tego na komisjach 

z tego względu, że jest to informacja, która po prostu zostaje nam sprawozdana i nie za 

bardzo wiem, jaki jest sens głosowania jej. Chciałem to wyrazić dlatego, że to nie miało 

większego sensu i tak do tego podchodzę, dlatego się też wstrzymuję, bo nigdy tego nie 

robiliśmy i nie wiem, dlaczego robimy to teraz. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poprosił o ocenę radcę prawnego.  

  

Radca Prawny p.Jolanta Trebisz-Kręska wyjaśniła, ze jak sama nazwa punktu wskazuje jest to 

przyjęcie informacji. Zawsze była ona przyjmowana na sesji. 

 

Do punktu 5.  

Informacja Burmistrza Miasta za okres od grudnia 2024r. do grudnia 2025r. 

o zgłoszonych żądaniach, o których mowa w art. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz wydanych 

decyzjach, o których mowa w art. 37 ust. 6 i 7 ustawy z dnia 27 marca 2003r. 

o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

 

Burmistrz Miasta odczytał ww. informację (informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Do punktu 6.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 30.10.2025r. do dnia 18.12.2025r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że pan burmistrz, w sprawozdaniu, które przed 

chwilą wygłosił, wspomniał, jeżeli dobrze usłyszała, o przejęciu jakiegoś terenu od spółdzielni 

mieszkaniowej z przeznaczenia na parkingi. Oczywiście jest wielki brak parkingu w centrum 

miasta. Każde miejsce parkingowe jest na wagę złota, bardzo ważne są te dodatkowe miejsca 
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parkingowe. Chciałabym panie burmistrzu dowiedzieć się, jaki to teren mielibyśmy przejąć od 

spółdzielni mieszkaniowej i ile ewentualnie by było tam miejsc parkingowych? 

Radny p.Andrzej Giewon powiedział, że remontuje się bardzo dużo i chwała za to. Chciałem 

zapytać co z osiedlem Skłodowskiej? Czy pan tam kiedykolwiek był między blokami, jak 

wyglądają te drogi, jak tam wyglądają te chodniki? Coś strasznego. Jak przyjdzie deszcz, 

zalewa tam całą ulicę, plac zabaw. Mówi się już chyba 8 lat albo 10 o tych remontach. 

Najbardziej zaniedbane osiedle. Tu chciałbym widzieć w przyszłym roku postęp, bo pan wie, 

że ja nie dam panu spokoju i będę walczył. Następna sprawa. Co z oświetleniem Zielonej? 8 lat 

trwa i wszystko stoi w miejscu. Ja nawet głosowałem za przyjęciem tych pieniędzy na dom 

kultury, wszyscy do mnie pretensje, ale myślałem, że to szybko pójdzie, a tu już 8 lat 

i oświetlenia nie ma. Następna sprawa, następna Zielona, ta mała. Powiat będzie tam robił 

ścieżkę na ulicy Sikorskiego, ścieżkę rowerową. Będzie tam remont. Ja wiem o tym i tam 

potrzeba jest na tej Zielonej 100 m kanalizacji. Tu jest szansa, żeby to połączyć. Parę osób jest 

bez kanalizacji w centrum miasta. Nie będę przedłużał, bo nie chcę tu przed świętami robić 

wywodów. 

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że po pierwsze to bardzo się cieszy, że udało się 

pozyskać dofinansowanie na budowę ulicy Siewierskiej. Z całą pewnością pozwoli to 

kontynuować pracę w dalszym ciągu w przyszłym roku. A drugie, mam pytanie w związku 

z tym, w mojej opinii, szalonym pomysłem stowarzyszenia, dotyczącego odłączenia dzielnicy. 

Chciałabym, żeby pan burmistrz przedstawił procedurę w związku z wpłynięciem tego 

wniosku.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że już część pytań państwo radni wyczerpali wcześniej. 

Została jeszcze kwestia zakupu samochodu ciężarowego z HDS, która została przedstawiona. 

Kto miałby z niego korzystać, do czego on miałby służyć i czy on ma być kupiony na rzecz 

miasta, bo to jest samochód specjalistyczny, więc jaki tutaj jest pomysł na tą kwestię? 

Wskazano również kwestię wynajmu ozdób świątecznych i całego tego osprzętu. Moje pytanie, 

czy moglibyśmy się dowiedzieć, za jaką kwotę zostało to dokonane? Zdaję sobie sprawę, że 

nie wszystkie kwestie są w głowie u jednej osoby, która to referuje, więc jeżeli będzie to 

wymagało jakiegoś przygotowania, to tutaj nie mam żadnego problemu z tym. A odnośnie tego 

referatu i jego długości, szczegółowości, to tylko przedstawię ten problem w dwóch zdaniach, 

bo pan burmistrz tutaj ma kawał roboty do wykonania. Czy nie można byłoby wrócić 

ewentualnie do tej rozmowy o tym, żeby sam ten referat w formie pisemnej zamieścić wcześniej 

dla nas, jako radnych, ewentualnie skupić się tylko na tych rzeczach w czasie referatu, które są 

strategicznie najistotniejsze, tak, żeby być może nie omawiać wszystkich, co mogłoby pomóc 

panu burmistrzowi w tym, że będzie i krócej musiał to odczytywać i będzie pewno bardziej 

gotowy do dyskusji w następnych momentach. Chyba, że są inne argumenty typu, że to jest 

moment, który chce się wykorzystać dla poinformowania nie tyle radnych o tej działalności, co 

szeroko mieszkańców Myszkowa. Jeżeli tutaj ta argumentacja jest, to oczywiście ją będę 

honorował, ale chcę wyjść naprzeciw temu, że to na pewno nie jest proste, jest tego bardzo 

dużo i może to usprawni panu burmistrzowi funkcjonowanie. Tutaj w dbałości o pana chciałem 

po prostu taki postulat zgłosić, że dla mnie byłoby to wystarczające, gdyby pan w kilku 

zdaniach powiedział o rzeczach strategicznych, a te rzeczy zostawił, a my byśmy już sobie je 

mogli odczytać, a ewentualnie tak i tak pytania w tym zakresie padną. 

Radny p.Dominik Lech powiedział, że, pojawiły się dwie dobre informacje, jeśli chodzi 

o społeczność Będusza. Pierwsza to właśnie zakup tego wozu strażackiego, za co serdecznie 

dziękuję wszystkim radnym, że w tej jednostce pojawił się taki samochód i będą mogli 
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korzystać z nowoczesnego sprzętu. Oby było, jak najmniej wyjazdów, ale jak najbezpieczniej 

przy wyjazdach. Za to serdecznie wszystkim dziękuję. Również za to, że w końcu zaczęliśmy 

termomodernizację szkoły podstawowej numer 7 i numer 2. Bardzo dwie ważne inwestycje dla 

społeczności Będusza. Myślę, że jak zakończą się te prace, dzieci będą szczęśliwe, będzie 

cieplej, będzie lepiej. Jeszcze mam jedno pytanie, co do informacji. Pojawił się zakup quada. 

Czy on będzie przekazany jakimś jednostkom  czy on będzie pod urzędem miasta, jeśli można 

by jakieś informacje dostać na ten temat?  

Radna p.Małgorzata Skinder powiedziała, że w ubiegłej kadencji, kiedy zabiegała o remont 

ulicy Zielonej, wnioskowała także systematycznie o dobudowę oświetlenia w tej ulicy. 

Zapoznałam się z dokumentacją związaną ze spotkań, które były prowadzone w tym temacie. 

Obecnie nie składałam tego we wniosku, ponieważ po rozmowach z panią kierownik był 

wyczuwalny dobry klimat w tym temacie, dlatego właśnie teraz się na razie powstrzymałam. 

Natomiast też interesuje mnie co dalej, na jakim etapie właśnie to oświetlenie tej Zielonej jest? 

Chciałabym prosić, bo z tej strony też dziękuję, że te ubytki, które zgłaszałam w ulicy 

Jagodzińskiej, bo one były bardzo głębokie, że tutaj miasto się przechyliło i została ta droga 

wyrównana, na korzyść mieszkańców, bardzo są zadowoleni i tutaj w ich imieniu składam 

podziękowania. Natomiast pojawiają się w tym rejonie ubytki i tutaj mamy zaplanowane 

pieniążki na kolejny rok budżetowy i chciałabym właśnie zasygnalizować, że będzie potrzeba 

związana z uzupełnieniem braków w ulicy Jagodzińskiej, bo tam na początku tej ulicy kolejne 

ubytki się pojawiły. Jadąc też ostatnio tą odnogą od ulicy Kościuszki, tam jest też dosyć dużo 

takich ubytków, to jest ta odnoga Kościuszki, która łączy się z ulicą Zieloną bezpośrednio. Tak, 

że bardzo bym prosiła, żeby uwzględnić to w pracach remontowych, dotyczących ulic. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że bardzo się cieszy, że wniosek gminy Myszków 

o dofinansowanie zadania: budowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkolno- 

Przedszkolnym numer 4 doczekał się pozytywnej opinii. Całkowita wartość zadania, jak pan 

burmistrz powiedział, wynosi 2 824 000 zł, natomiast wydaje mi się, bo nie mam przed sobą 

budżetu, ale, że kwota zabezpieczona w budżecie nie zapewnia całkowitej wartości zadania, 

gdyby ją dołożyć do tego dofinansowania. W związku z tym bardzo bym prosiła o to, by po 

przyjęciu budżetu, na kolejnej sesji, pomyśleć o tym, żeby te pieniądze uzupełnić. Na pewno 

takie pieniądze się, myślę, znajdą. 

Radny p.Ryszard Musialik  powiedział, że ma takie dwa pytania. Po pierwsze, były składane 

już dosłownie trzy pisma, wnioski odnośnie oświetlenia ulicy Szpitalnej, od posesji numer 35 

do numeru 55. To jest taki długi łuk, około 200 m, tam brakuje trzech mniej więcej lamp. 

Pierwsze pismo było złożone w 2020r., drugie pismo w 2021r., a trzecie bodajże w 2023r. 

Prosiłbym ewentualnie odnośnie tego oświetlenia, żeby się sprawa w końcu ruszyła, bo tam jest 

taki łuk, a tam nocą jest naprawdę ciemno. Pan Jarosław Duda zna tą okolicę dokładnie, jak to 

w ogóle wygląda i prosiłbym o interwencję w tej sprawie. Druga sprawa, odnośnie ulicy 

Ceramicznej. Ja tam byłem w tym roku oglądać też od numeru 2c do ulicy Malinowej. Ten 

odcinek jest wysypany takim grysem, glinka taka. Przyjdzie lato, ciepło, to tam nie da się 

w ogóle mieszkać, kurzy się niesamowicie. Ja pojechałem samochodem czystym, 

a przyjechałem, to musiałem zaraz na myjnię jechać. Proszę ewentualnie o wymianę tej 

nawierzchni, nie wiem, w jaki to sposób. Na dalszym odcinku jest kostka położona, na tym 

odcinku Ceramicznej. Prosiłbym wziąć pod uwagę te dwie moje uwagi. 

Radna p.Grażyna Łękarska powiedziała, że pan burmistrz przekazał informację, że pozytywnie 

dla gminy zakończyło się postępowanie w sprawie łącznika pomiędzy ulicą Ceramiczną i Jana 

Pawła. Mam nadzieję, że chodzi o odcinek, który został wstrzymany przy projektowaniu ze 
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względu właśnie na to postępowanie. Mam nadzieję, że w najbliższej przyszłości wrócimy do 

projektowania tej drogi. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że odniesie się w dwóch kwestiach. Pierwsza 

odnośnie słów radnego Andrzeja Giewona. Oczywiście ja się z panem w stu procentach 

zgadzam, że osiedle przy ulicy Skłodowskiej wymaga rewitalizacji. Tak samo wymaga 

rewitalizacji osiedle przy Alei Wolności 27. Mam nadzieję, że uda nam się te dwa osiedla 

zrewitalizować do końca naszej kadencji. Ja też się cieszę, bo dużo dobrych rzeczy 

usłyszeliśmy w tym sprawozdaniu. Cieszę się też z tego, że będzie wkrótce wykonany łącznik 

pomiędzy Aleją Wolności i ulicą Leśną. Pytanie jeszcze do remontu sali sesyjnej, na której się 

znajdujemy. Czy poza wymianą instalacji i systemu mikrofonów czy też będzie wymiana 

mebli?  

Radny p.Ryszard Musialik powiedział, że jeszcze odnośnie tej ulicy Ceramicznej. Pani 

burmistrz zna doskonale sprawę, bo tu mieszkańcy składali wielokrotnie pisma, wnioski, 

prośby odnośnie tej ulicy, bo naprawdę tam jest sytuacja dramatyczna. Przyjdzie teraz jesień, 

dziury, nie da się tam w ogóle jeździć.  

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że to nie jest jedyna ulica na terenie gminy. Jeszcze 

chciałbym tutaj tylko dopowiedzieć do państwa podziękowań czy tych uwag pozytywnych 

a propos wielu rzeczy, które są realizowane czy będą zakupione, że to wszystko służy nie tylko 

wspólnotom mieszkańców danej dzielnicy, tylko mieszkańcom Myszkowa w różnych 

dzielnicach. Są pewnego rodzaju inwestycje, zakupy, ale to ma służyć wszystkim 

mieszkańcom.  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że odpowie w kolejności zadanych pytań. 

Chciałem od razu podziękować za to, że państwo też w tych swoich wystąpieniach dotyczących 

sprawozdania, oprócz pytań i nowych tematów dostrzegacie, że jakieś zostały zrobione i że są 

podziękowania. Chciałem podziękować w imieniu mojego zespołu. Odpowiadając na pytanie 

pani radnej Haliny Skorek-Kawka. Po spotkaniu z przedsiębiorcami, ono jakby dodatkowo 

chyba zwiększa dynamikę naszych działań na rzecz, o ile będą możliwe, powiększenia 

powierzchni parkingowych w centrum miasta. Natomiast te sprawy, o których przeczytałem, 

dotyczące spółdzielni mieszkaniowej, to wyglądało w ten sposób, że na jednym ze spotkań, na 

jedną z działek, zwróciła mi uwagę sama pani prezes spółdzielni mieszkaniowej. Te dwie 

działki, to jedna jest przy Netto na łuku, jakbyśmy mijali po prawej stronie Netto, to pomiędzy 

torami kolejowymi, a drogą należącą do gminy, jest teren. Ten teren składa się z działki 

należącej do starostwa, z działki należącej do gminy Myszków, z działki, której właścicielem 

jest gmina Myszków, ale jest ona w użytkowaniu wieczystym spółdzielni mieszkaniowej i jest 

jeszcze jedna działka o nieuregulowanym stanie prawnym. Wygląda to w ten sposób, że my 

wiemy, że pan starosta zgłosił wniosek, żeby na tych działkach stacjonowały autobusy i to się 

proceduje, to się dzieje i pani prezes już miała zamiar podpisać porozumienie ze starostwem, 

żeby tą działkę w takich celach wydzierżawić, ale nasze staranie dotyczy tego, żeby całkowite 

władztwo nad tą działką, która jest w użytkowaniu wieczystym spółdzielni, wróciło do nas. 

Uważam, że w przyszłości powinien być to parking dla samochodów osobowych i te nasze 

działania nie są jednorazowe i one się tak naprawdę rozpoczęły z inicjatywy władz spółdzielni 

mieszkaniowej. Natomiast, jeżeli chodzi o drugą działkę, to jest działka, którą ja bardzo często 

mijam, bo ona jest między budynkiem dawnej gazowni, a zakładem fryzjerskim państwa 

Żywiołek. Ta działka jest od lat zaniedbana, niewykorzystana. Moglibyśmy w ten sposób 

poszerzyć przy tej gazowni parking i wystąpiliśmy również z taką propozycją. Ta propozycja 

zawiera taki pewien rygor, dlatego, że zgodnie z przepisami prawa, oddane w użytkowanie 
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wieczyste działki nie zostały wykonane zgodnie z przeznaczonym celem, więc takie prawo nam 

przysługuje. Oczywiście liczymy na dobrowolne rozwiązanie sprawy, a z drugiej strony mamy 

ogromną presję przedsiębiorców prowadzących punkty handlowe w centrum miasta, żeby tych 

miejsc przybyło pod parkingi dla samochodów osobowych. Jak się to skończy? Nie wiem. 

Wiem, że pani prezes prowadzi rozmowę z niepubliczną jednostką oświatową, która jest 

w budynku dawnej gazowni, pod ewentualny plac zabaw, mamy tu rozbieżność. Jeżeli chodzi 

o liczbę miejsc parkingowych, proszę mi wybaczyć, że ja odpowiem kilkanaście i na jednym 

terenie i na drugim. Mówię nieprecyzyjnie, bo na tej działce między gazownią, a tym zakładem 

fryzjerskim rosną 4 drzewa. Usunięcie 2, pozostałych nie trzeba, jedno w mojej ocenie jest 

mocno przeschnięte. Usunięcie 2 drzew tak naprawdę odda pełną funkcjonalność tego terenu 

i może się okazać, że to nie będzie kilkanaście, a na przykład 20 miejsc parkingowych. 

Naprawdę mi jest trudno powiedzieć. Nie chcę teraz przesadzić, żeby to było, że ja teraz 

marketingowo podkręcam tą liczbę. Jeżeli chodzi o pytania pana radnego Andrzeja Giewona. 

Ja tu pozwolę sobie, nie odbierajcie państwu tej uwagi jako kąśliwą, ale źle się słucha, kiedy 

ktoś zgłasza słuszne problemy, ale w momencie, kiedy proszę was o głosowanie, żeby 

zabezpieczyć na to środki, to nie ma tej odwagi i nie podejmuje decyzji w niepopularnych 

głosowaniach. Tak, że mamy apel, też do pana Andrzeja, żeby przy przyszłych głosowaniach 

zabezpieczających dochody własne gminy mieć tą odwagę, że skoro oczekujemy osiedla 

Skłodowskiej i osiedla w ulicy Zielonej, na oświetlenia czy podłączenia kawałka kanalizacji 

sanitarnej na odcinku Zielonej, to żebyśmy mieli taką spójność w naszym działaniu. Jeżeli 

chodzi o osiedle Skłodowskiej, to proszę państwa, tutaj chcę powiedzieć, że w znaczącej 

państwa pracy, jako rady miasta jest taki rozsądek, bo państwo wiecie, że znacznie wcześniej 

było osiedle Wolności. Tu poniekąd będę na jedno z pytań pana przewodniczącego odpowiadał. 

Mamy tak naprawdę gotowe dokumenty na 2 osiedla, a mówiąc wprost, nie mamy mocy 

finansowych, bo mamy podpisane kontrakty na innych zadaniach i po prostu to, co pojawia się 

w najbliższym czasie, to, co być może trzeba będzie w trakcie roku zabezpieczać, to jest kwestia 

przede wszystkim, że chcielibyśmy, jak najszybciej odchudzić budżet, bo on bardzo dużo ma 

zadań, ale są to zadania takie, które są już mocno zakontraktowane, z których tak naprawdę nie 

możemy się już wycofać, nie możemy zmienić zdania, dlatego, że są podpisane kontrakty 

i byłaby to nieodpowiedzialna decyzja. Chciałbym, aczkolwiek zobaczymy, jak to życie też 

będzie określać te scenariusze, ale jeżeli wszyscy będziemy w to wierzyć, to jest duża szansa, 

że to zrealizujemy, żeby oba osiedla do końca kadencji zrobić. To byłoby naprawdę najlepsze, 

co mogłoby się zdarzyć w zakresie tych państwa wniosków. Jeżeli chodzi o oświetlenie 

Zielonej, to odpowiedź proszę potraktować, jako wspólną dla tej części wystąpienia również 

pani radnej Małgorzaty Skinder. Pani Małgosia jest faktycznie zorientowana, bo bardzo mocno, 

kolokwialnie mówiąc, za tym biega. W tej chwili klimat do rozmów z Tauron Nowe 

Technologie jest o tyle dobry, że w tej chwili są już proponowane wzory umów. To trwa, ale 

dlaczego trwa? Proszę państwa w rozmowach z korporacjami, które są bardzo duże, to bardzo 

często, jak my na przykład do wzoru umowy przesłanego przez, nie wiem PKP, Tauron, 

wniesiemy jakąś uwagę, to wtedy nasz wniosek powoduje wydłużenie te procedury o kilka 

miesięcy, bo to idzie do prawnika w Warszawie. To są wzory umów korporacyjne. Trochę te 

korporacje działają z pozycji tej negocjacyjnej, że mają tą pozycję silniejszą, nie chcą się godzić 

na te zmiany. Naszym obowiązkiem też jest dbać o interes gminy, o nasze finanse, więc często 

te zapisy staramy się jednak zgłaszać tylko takie, które są naprawdę niezbędne. Nawet już 

„kosmetyki” nie zgłaszamy. Na przestrzeni ostatniego roku, znacznie więcej się podziało niż 

we wcześniejszych. Pomimo, że bezapelacyjnie te działania, które państwo nam też 

pomagaliście, te pomysły, żeby wyłączyć kawałek ulicy, a jednak żeby coś zrobić, że 

pomagaliście nam w rozmowach z mieszkańcami, żeby oni wyrazili zgodę i podpisali 

oświadczenie, mimo, że to trwało bardzo długo, myślę, że to w końcu powinno przynieść 

owoce. Jeżeli chodzi o ten kawałek kanalizacji sanitarnej. My w pewnym okresie zażądaliśmy 
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od mieszkańców, mieszkańcy to uczynili, bo okazało się, że tam była źle zrobiona kanalizacja 

sanitarna i może zamknijmy to takim sformułowaniem. Zostało to naprawione, ale naprawione 

w ten sposób, że te kilka domów, tam jest 5 czy 6 domów, w tym małym odcinku ulicy Zielonej, 

bo to jest jakby równoległa do ulicy Wyszyńskiego czyli tak jakby z drugiej strony ujęcia 

wodnego, z którego korzysta znaczna część mieszkańców, my musimy ten kawałek kanalizacji 

zrobić. To nie jest dużo, może być tak, że tak, jak tutaj pan radny słusznie zauważył, że jeżeli 

będą podejmowane jakieś prace związane ze ścieżką, to wtedy przy okazji należałoby 

wykorzystać prace budowlane, żeby nie fundować mieszkańcom dwa razy perturbacji 

komunikacyjnych. Natomiast chcę powiedzieć, że to jednak trochę potrwa dlatego, że my tak 

naprawdę niedawno wydaliśmy decyzję o bezpłatnym przekazaniu za kilkaset tysięcy złotych 

na rzecz starostwa działek, które są pod drogę powiatową, tutaj przy ZUS-ie i wiem, że zanim 

się pojawi projekt, zanim będzie robiony jakiś ciąg pieszy czy pierwszo-rowerowy w tej drodze, 

to mamy kilka lat. Nie chcę wyrokować ile to jest lat, ale wiecie państwo o tym, że 

niejednokrotnie z różnymi rozmówcami, nawet gośćmi, którzy przychodzili na nasze sesje, nie 

zgadzałem się z terminami i jakby przypomnę dzisiaj Aleję Wolności czy Krasickiego, to nie 

chce powiedzieć: „a nie mówiłem”. Wolałbym nie mieć racji. Wolałbym, żeby nasi goście 

wtedy mieli rację, że te drogi już dawno byłyby zrobione. Tą kanalizację sanitarną, skoro 

deklarujemy pewne rzeczy, to ja naprawdę chciałbym dorzucić do listy zadań do końca 

kadencji, żebyśmy wykonali. Czy to będzie możliwe? Naprawdę nie jestem w stanie na sto 

procent powiedzieć, bo będzie to uzależnione też od ewentualnych prac w drodze powiatowej. 

Jeżeli chodzi o pytanie pani radnej Beaty Pochodni dotyczące Stowarzyszenia Mrzygłód. Ja 

może, żeby nie przedłużać moich odpowiedzi, a też nie czując się zdecydowanie 

kompetentnym, żeby w detalach państwu przedstawiać procedurę, to w tej chwili ten wniosek 

oceniamy nie, jako wniosek formalny, który usunął uchybienia, które wykazaliśmy 

w poprzedniej korespondencji i tylko to tak naprawdę jest wniosek, żebym potwierdził 

stowarzyszeniu, że przyjąłem do wiadomości, że oni nadal będą w tym kierunku zmierzać. 

Więc ja oświadczam publicznie przed kamerą, będzie to nagrane, przyjąłem do wiadomości. 

Natomiast uważam to za fatalny pomysł, bardzo zły dla mieszkańców dzielnicy Mrzygłód. 

Mówię to z całą odpowiedzialnością, kładę na szali moje piętnastoletnie doświadczenie 

w samorządzie. Dlatego, że ja ostatnio w wystąpieniach medialnych mówię, że my Myszkowa 

nie utrzymamy, jako sypialni. Nie utrzymamy, musimy znaleźć zastrzyk finansowy w postaci 

inwestorów. Nie utrzymamy naszego miasta, jako sypialni, mówię o perspektywie 

trzydziestoletniej, nie pięcioletniej. Tym bardziej dzielnica Mrzygłód nie utrzyma się sama. 

Natomiast proszę państwa, odsłaniając troszeczkę, ta procedura, to nie jest tak, że grupka 

mieszkańców mówi „my tak chcemy”, tylko ona się wiąże z bardzo poważną 

odpowiedzialnością. W którymś momencie będzie się odbywała procedura związana 

z wyrażeniem być może głosu mieszkańców i może być tak, że mieszkańcy się na to nie zgodzą, 

jeżeli będzie poddane to pod głosowanie, ale w tym wszystkim jeszcze administracja rządowa, 

która będzie to w jakiś sposób patrzeć, czy zmieniać mapę samorządową w Polsce, będzie 

oceniać, czy to ma sens. Jeżeli ten sens będzie zagrożony, to po prostu w Warszawie ci, którzy 

będą mieć tą merytoryczną ocenę tego pomysłu, po prostu odrzucą ten pomysł. Ja tutaj mówię 

oczywiście z prawdopodobieństwem, bo to nie moja decyzja, że jeżeli dojdzie do tego etapu, 

to jest wysoce prawdopodobne, że on po prostu nie przejdzie przez rząd. Nie dlatego, że ten 

rząd ma taką czy inną barwę polityczną. Ktokolwiek w tym rządzie będzie, to jest 

nieodpowiedzialny pomysł. Proszę wybaczyć, że nie wymieniam dokładnych przepisów 

i procedury. Ja może poproszę, żebyśmy może niepotrzebnie nie pisali tej procedury. 

Uwierzmy w to, że wróci rozsądek. Jeżeli chodzi o pytanie radnego pana Tadeusza Bartnika. 

Jeżeli chodzi o samochód, ten z HDS-em. To jest jeden z zakupów, które w tej chwili masowo 

samorządy w Polsce wykonują, dlatego, że przeznaczono środki w związku z ustawą o obronie 

cywilnej i ochronie ludności. Tam się pojawił taki rygor, że my pewne zakupy musimy 
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poczynić do końca roku. To oczywiście spowodowało pewne szaleństwo, bo rządzący po raz 

kolejny zapominają, że jak się daje dotacje i się głośno o tym mówi, to rynek się od razu o to 

upomina. Mamy takie historie, że na przykład kuchnia polowa kosztująca 50 tyś zł 

kosztorysowo przed ogłoszeniem tej ustawy i tych środków, w przetargach organizowanych 

przez gminę dochodziła do 300 tyś zł, a w gminie Żarki otwarto przetarg, w której oferta była 

na 1 050 000 zł za kuchnię polową. Tak wykonawcy chcą wykorzystać tą sezonowość, że 

pojawiły się środki, które trzeba wydać szybko, bo jak nie, to mogą przepaść i wtedy gmina nie 

będzie miała takiego wyposażenia. Jest to w ramach takich zakupów. Tam jest termin 

w sprawozdaniu podany do 19.12. i ten termin my już drugi raz przedłużyliśmy dlatego, że my 

badamy rynek i my naprawdę bardzo mocno uważamy, żeby w tych procedurach zakupowych, 

żeby pośpiech nie spowodował błędu. Zamiar jest taki, że jest zgoda wojewody, żeby te środki 

były przeznaczone na te cele związane z ustawą, ale żeby nie zabraniać okazjonalnego, czy też 

w ramach stanu konieczności wykorzystywania go w celach niekoniecznie kryzysowych. 

Przeznaczenie będzie do spółki, nie pamiętam, chyba do Saniko. Jest to sprzęt, który miałby 

powodować, że pewne w bagach spakowane rzeczy będzie można tym takim mini dźwigiem 

ładować na ten samochód. Ten samochód, też jego gabaryty są dobrane do charakteru wielu 

uliczek w naszym mieście. Jeżeli chodzi o ozdoby świąteczne, to ogółem jest to kwota 86 000 

zł. Jeżeli taka informacja wystarczy, to ok. Jeżeli pan radny chce, żebyśmy jeszcze coś omówili, 

to będziemy przygotowywać. Jeżeli chodzi o to sprawozdanie. Prawnie i w wielu gminach tak 

się to odbywa, że po prostu wójt, burmistrz, prezydent przedstawia lub ktoś w jego imieniu, 

przedstawia sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. To sprawozdanie wystarczy powiedzieć 

ustnie, nie trzeba nic jakby przekazywać, dawać. W którymś momencie pojawiła się taka prośba 

ze strony radnych. My to dajemy, proszę mi wierzyć, to nie jest nasz wymysł, my tego 

dokumentu nie budujemy systematycznie dopisując dlatego, że dzisiaj napiszę, że spotkałem 

się z PKP, a za 3 dni okaże się, że PKP na przykład nam coś prześle, jakąś ofertę i ta informacja 

poprzednia ma się nijak już i w zasadzie jest nie do podawania. My tą informację tworzymy 

w ostatnich czterech dniach przed sesją i spieszymy się, żeby państwu chociaż na pół godziny 

przed sesją ją dać, żeby państwu było wygodnie patrzeć sobie w tekst, który ja odczytuję. Nie 

ma szans, utrzymujemy tą grzeczność, że dajemy tekst, natomiast nie ma szans, żeby to robić 

wcześniej. Obyśmy mieli taki problem, że burmistrz będzie długo czytał, bo zazwyczaj to 

czytanie, im dłuższe, to oznacza, że więcej wspólnie rada miasta i burmistrz wykonali dla 

miasta. Jeżeli chodzi o pytanie pana radnego Dominika Lecha, kupiony quad. My jeszcze 

będziemy czekać na jego rozliczenie, bo ta procedura jest taka, że otworzyliśmy oferty 

i możemy poinformować, że zakupujemy quada. Zgodnie z naszym spojrzeniem na 

funkcjonalność naszych jednostek strażackich, zamierzamy go przeznaczyć. On rzeczywiście 

będzie do dyspozycji gminy i na wszystkie inne potrzeby cywilne, na które wojewoda będzie 

dopuszczał. Zamierzamy go przeznaczyć dla OSP Smudzówka z uwagi na to, że jest to 

jednostka położona najbliżej terenów trudno dostępnych, a taki jest cel zakupu. Mówię to jakby 

z całą stanowczością, tylko proszę nam jeszcze dać czas, żebyśmy na styku ze służbami 

wojewody dokończyli wszystkie formalne aspekty związane z tym zakupem. Jeżeli chodzi 

o Zieloną pani radnej Skinder odpowiedziałem. Jeżeli chodzi o tą Jagodzińską, żeby ten 

odcinek do drogi wojewódzkiej wykonać, to powiem tak. Naszym planem w ogóle, to jest nasze 

marzenie, nie wiem czy uda nam się pokonać kwestie regulacji prawnych, jest taki wąski 

przebieg od ulicy Zielonej, nawet troszeczkę jakby z boku tej drogi Sucharskiego, między 

Sucharskiego, a ulicą Zieloną i między Jagodzińską jest taki przebieg wąski, który chcielibyśmy 

puścić jako ścieżkę rowerową, która by łączyła ścieżkę na Wierzchowinie, ulicę Ogrodową 

i prowadziła ten ruch nie przy ruchliwych ulicach, tylko pomiędzy domami do drogi 

wojewódzkiej. Taki jest nasz plan. Bardzo często w rozmowach z oficerem rowerowym 

województwa śląskiego, czy też w ogóle z różnymi służbami,  ja nie neguję ścieżek 

rowerowych przy drogach, po których jeżdżą ciężkie, samochody, bo one poprawiają 
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bezpieczeństwo, natomiast, jak można, to lepiej z takimi ścieżkami odsuwać się od dróg. My 

chcemy w taki sposób nawiązać ścieżką rowerową łączącą Dotyk Jury z istniejącą ścieżką 

rowerową w drodze wojewódzkiej w kierunku na Żarki. Wtedy ten odcinek, o którym pani 

radna mówi, gdyby nam się udało robić to, jako ścieżkę, to pewnie jednocześnie by 

automatycznie musiał być poprawiony stan nawierzchni, bo wymogi ścieżki rowerowej, to 

jeżeli polskie gazownictwo nie zabrania, czyli nie mówią nam o rozbieranej nawierzchni, to 

powinniśmy tak naprawdę robić asfaltowe. Tak, że może kiedyś się doczekamy. Tu nie 

deklaruję terminów, bo to jest jeszcze kwestia dość odległa. Uwaga pani radnej Zofii 

Jastrzębskiej. Ja w tej chwili nie powiem, jak z wkładami własnymi, które mamy już określone. 

Będziemy aktualizować. Chcielibyśmy, bo za chwilę przejdziemy do dyskusji nad 

przyszłorocznym budżetem, tam jest sporo zadań. Wśród nich są też te dwa boiska. My 

chcielibyśmy tą listę zdjąć i chcielibyśmy do państwa apelować, żeby nie pogrubiać tej kolejki, 

nie wydłużać jej, tylko właśnie ją skrócić, czyli zrealizować te zadania po to, żeby szybciej 

rotować, żeby jak się pojawi nowy klient w tej kolejce, to żeby już odszedł inny klient, a nie na 

zasadzie, że mieliśmy kolejkę, 10 osób czekało na zakupy i naraz jest 20 osób w kolejce. To 

wtedy trochę wprowadza takie przeciąganie liny, pewną determinacją. Oczywiście pewien 

zapas zadań musimy mieć zrobione więcej, bo nigdy nie wiemy, co nam życie podyktuje, jeżeli 

chodzi o wykonanie danego zadania w danej chwili. Tak, że trzeba mieć nieco zadań więcej niż 

możliwości gminy, ale nieco, a nie dwa razy więcej. Tu taka prośba. Natomiast naszą wolą 

zgłoszoną w projekcie budżetu jest wykonanie i skorzystanie z tych środków dla obu boisk 

w przyszłym 2026r. Jeżeli chodzi o wniosek pana radnego Musialika, jeżeli chodzi o ten łuk. 

To jest zgłoszone. Ja rozmawiałem z pracownikiem, to jest wniosek zasadny, natomiast te lata, 

które pan radny wymienił, chcę teraz jakby wyjaśnić dla słuchających nas mieszkańców, że to 

bardzo często jest tak, że my tych wniosków mamy bardzo dużo i niektóre są dużo, dużo starsze 

niż pan radny wymienił. My tak naprawdę w danym momencie wybieramy takie wnioski, żeby 

za niewiele pieniędzy bardziej poprawić stan bezpieczeństwa, czyli na przykład czasami 

świadomie nie wykonujemy drogi, w której ciąg oświetlenia kosztuje na przykład milion 

złotych, bo w zamian za to wolimy w pięciu miejscach na łuku dróg dołożyć 3 lampy. Tu nie 

chcę jakby wprowadzać tego, że bardzo duże znaczenie ma też, jaki jest stan techniczny, bo 

może być tak, że nie ma słupa, może być tak, że jest słup. Ludziom się wydaje, że tylko 

podwiesić, ale nie ma tam kabli, które by obsługiwały tą lampę i wtedy trzeba o pozwolenie 

występować. Sama procedura pozwolenia trwa rok. Czasami wydaje się, że jedna lampa może 

być z kolei niewspółmiernie droższa do, na przykład, pięciu lamp w innej uliczce. My patrząc 

na wnioski, oczywiście na daty ich wpływu, też wybieramy te wnioski, które w danym 

momencie możemy zrealizować. Mam opinię pracownika, że jest to wniosek słuszny i chyba 

jest jemu nadany bieg, natomiast jakby w detalach, to już powiem, jak z panią Iwoną z wydziału 

inwestycji porozmawiam. Ceramiczna. Ona była już zgłaszana. My tą Ceramiczną takimi 

odcinkami robimy, bo niedawno zrobiliśmy odcinek, ja tak mówię, od krzyża w kierunku ulicy 

Malinowej, natomiast później ten odcinek z kolei do ulicy Malinowej, ten na łuku, on jest 

szutrowy. Patrząc na to, jakie mam wnioski, jakich dróg gruntowych to dotyczy, to ja nie chcę 

dawać nadziei na rychłe wykonania akurat tego odcinka, zważywszy na to, że są odcinki, które 

czekają dłużej i których zrobienie usprawni większą ilość domów. Na to też patrzymy. Jeżeli 

mamy na stole, w portfelu 100 zł, to będziemy chcieli wydać na to, żeby, mówiąc wprost, mniej 

mieszkańców narzekało. Przepraszam, że tak mówię, ale chyba chodzi o otwartość naszych 

rozmów. Jeżeli chodzi o pytanie pani radnej Grażyny Łękarskiej. Tak to jest ta decyzja, o której 

państwu mówiłem. Chodzi o tą drogę przy placu stowarzyszenia Podlas. Ten kawałek drogi był 

w kolizji pomiędzy dwoma zadaniami. Zadaniem, które zostało niejako zawieszone, mówię 

o pracach projektowych dla tej drogi, a pracami związanymi z kolejnym etapem szeroko pojętej 

dzielnicy Podlas. W tej chwili my już uruchomiliśmy działania czyli wznowiliśmy działania 

z projektantem, żeby on wrócił do swojej pracy i mógł zakończyć projekt. To nam daje zielone 
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światło, że projektant będzie robił wszystko, żeby skończyć projekt. Jeśli chodzi o remont sali. 

Nie chcielibyśmy już mieć takich sytuacji, że te mikrofony nam się zawieszają. Nie wiem, jak 

nam to wszystko wyjdzie. Jest zamówione bezprzewodowe nagłośnienie. Jak państwo się 

gdzieś tam przyjrzycie, to już ponacinany jest parkiet i będziemy to tak naprawdę od jutra robić. 

Czyli jak ktoś planuje, żeby wypożyczyć salę sesyjną, to przepraszam, ale zapomnijcie o tym, 

bo będziemy wstawiać kable po to, żeby pojawiły się gniazdka w podłogach. Przewidujemy też 

meble, ale to już jakby troszeczkę dalsza perspektywa, więc tu nie chcę na razie deklarować, 

ale mamy na myśli przebudowanie podłogi, poprowadzenie odpowiednich kabli, żeby był 

system nagłośnienia dobry i do tego, żebyście państwo siedzieli już przy innych meblach. 

Myślę, że w 2026 roku jest szansa, że będzie ta sala nieco lepiej wyglądać. Myślę, że 

odpowiedziałem na wszystkie pytania. Dziękuję bardzo.  

Radny p.Andrzej Giewon powiedział, że nie chce być złośliwy, bo jest przed wigilią i rezygnuje 

z tego głosu. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że chciała jeszcze dopytać odnośnie boiska. 

Rozumiem, że informacja o przyznaniu dotacji dotarła do urzędu później niż zamknięcie 

projektu budżetu i w związku z tym nie można było zabezpieczyć tej kwoty?  

Burmistrz Miasta Myszkowa potwierdził. 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że cały czas jest mowa o  rewitalizacji dwóch 

osiedli. Jednym to jest osiedle przy ulicy Wolności, między blokami i drugie osiedle przy ulicy 

Skłodowskiej i bardzo dobrze, żeby jak najszybciej te rewitalizacje były zrealizowane. 

Natomiast jest jeszcze trzecie, zapomniane osiedle, o którym była mowa kilka lat temu, 

a obecnie całkowicie zostało to osiedle zapomniane. Mam na uwadze drogę między 

Przedszkolem nr 4, a blokami 70a i 64. To miała być trzecia rewitalizacja. Niemniej słuch o tym 

zaginął. Więc bardzo prosiłabym uprzejmie, żeby jednak w najbliższym czasie wziąć pod 

uwagę również to trzecie osiedle. Tam jest droga fatalna, dziura na dziurze, jest to przy 

przedszkolu, jest to w centrum miasta, więc taką mam prośbę serdeczną w imieniu nawet 

pracowników przedszkola, żeby też ten temat wziąć pod uwagę w najbliższym czasie. Następny 

temat. Wracając do parkingów w centrum miasta, bardzo dobrze, że się tutaj pojawił ten teren 

od spółdzielni mieszkaniowej przy Netto, ale ja wspominałam panie burmistrzu na jednej 

z ostatnich komisji jeszcze o terenie w ścisłym centrum, który leży między ogrodzeniem szkoły 

numer 3 i pocztą. Jest to w tej chwili ślepa uliczka. Niemniej jest to teren miasta, w bardzo 

dobrym miejscu i uważam, że należy wziąć bardzo pod uwagę ten teren, jeżeli chodzi 

o usytuowanie tam parkingów. Wracając jeszcze do ulicy Ceramicznej, bo ulica Ceramiczna 

jest bardzo długa, ma kilka odnóg. Bardzo prosimy, oczywiście pani tutaj już się upomniała 

koleżanka pani Grażynka Łękarska o tą odnogę Ceramicznej-boczną, tak zwaną, aby jak 

najszybciej też tą inwestycje realizować. Mieszkańcy czekają wiele, wiele lat. Zastój był 

dotyczący własności terenu, ale po dłuższym czasie teren miasto przejęło, nie mamy już teraz 

takiej poważnej przeszkody, można tą inwestycję realizować i bardzo prosimy, żeby jak 

najszybciej zająć się tą inwestycją. Natomiast jest jeszcze jedna odnoga Ceramicznej, miedzy 

kolejką, między Ceramiczną tak zwaną boczną, a Jana Pawła, równoległa uliczka, która jest 

w stanie tragicznym. Tam się nie da ani przejść, ani przejechać, są kałuże, sadzawki, to jest 

teren podmokły, tam jest ciężkie naprawdę życie. Ja wiem, że to jest nieuregulowany jeszcze 

stan prawny, że to jest własność Prezydium Miejskiej Rady. Musimy troszkę poczekać na 

regulację tego stanu prawnego. Natomiast jeżeli chodzi o oświetlenie, bo w dzień to jeszcze 

widać te kałuże, te sadzawki, natomiast wieczorem jest ciemna noc tam i po prostu tam się nie 

da żyć, nie da się tam przejść. Są tam cztery słupy panie burmistrzu. Czy nie można by pomóc 
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jakoś tym mieszkańcom i zawiesić tam cztery lampy na tych słupach. To naprawdę bardzo by 

ludziom tam ułatwiło życie. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że najpierw krótko w odniesieniu do tego zakupu 

samochodu ciężarowego z HDS-em. Ja rozumiem, że on ma być zakupiony w ramach programu 

ochrony ludności i obrony cywilnej. Tak wywnioskowałem. Ten zapis nie znajdował się akurat 

przy tym elemencie, znajdował się w kilku innych miejscach zakupowych. Jeżeli te środki 

z tego miejsca pochodzą i możemy je wykorzystać, a do tego wszystkiego rozszerzyć zakres 

używania tego samochodu dla korzyści dla mieszkańców miasta Myszkowa, przy 

wykorzystaniu naszych spółek, to bardzo dobrze. Ja pozwoliłem sobie jeszcze raz zabrać głos, 

dlatego, że chciałem odseparować to moje wystąpienie pierwsze, dotyczące sprawozdania od 

jednej kwestii, która z mojego punktu widzenia jest właśnie kwestią jedną z takich 

strategicznych, o których chciałem powiedzieć, niezwykle ważnych dla mieszkańców miasta 

Myszkowa. Otóż zwrócili się do mnie z prośbą o interwencję, zbadanie sprawy i ewentualnie 

podjęcie jakichś kroków pracownicy mleczarni w Myszkowie. Okręgowa Spółdzielnia 

Mleczarska w Myszkowie na początku roku została przejęta przez Okręgową Spółdzielnią 

Mleczarską w Łowiczu i tam wydarzyły się rzeczy, które z mojego punktu widzenia są 

tragiczne. Nie mam jeszcze całej wiedzy, ten temat jest badany i myślę, że tej wiedzy będziemy 

mieli o wiele więcej. Natomiast do czego zmierzam, mówimy o tym i pan burmistrz też to 

podniósł w trakcie swojego wystąpienia dzisiejszego, kwestia tego, że Myszków nie może być 

sypialnią, musimy szukać inwestycji. Nie wiem na ile ich szukamy. Niektóre do nas docierają 

same i te, które docierają do nas same, to są te inwestycje, których najmniej byśmy oczekiwali 

i chcieli, które mogą zaburzyć życie mieszkańców miasta Myszkowa, tych którzy zdecydują 

się w tym mieście żyć. Ale czy my nie powinniśmy zwrócić uwagi dużo większej do tego, 

żebyśmy my walczyli o zachowanie miejsc pracy, które już w tej chwili są i czy na tym się nie 

powinniśmy skupić? Stąd też moje pytanie jest takie czy miasto, w osobie pana burmistrza, zna 

w ogóle tą sytuację? Wie o tym, że 50 osób zostało zwolnionych, dostało wypowiedzenia 

z mleczarni czyli praktycznie cały stan osobowy, który tam jest zatrudniony? Oprócz tego 

zwrócili się do mnie z prośbą o interwencję byli członkowie spółdzielni mleczarskiej, którzy 

budowali tą spółdzielnię przez dziesiątki lat, przez różne pokolenia, którzy są dostawcami 

mleka z naszego regionu, która obejmuje grupę blisko 300 podmiotów bądź osób fizycznych, 

które w tym momencie będą zostawione same sobie z ogromnym problemem. Oczywiście 

z jednej strony finansowym, z drugiej logistycznym, co do ewentualnego dostarczania 

i dystrybucji mleka. Moje pytanie jest takie czy miasto włączy się w te rozmowy, czy będzie 

walczyło o te miejsca pracy i czy możemy liczyć na to, że taki sprzymierzeniec jak miasto, ze 

swoją pozycją, dużo większą niż moja osobiście i moje wywijanie szabelką, mogłaby się 

zaangażować w tą kwestię? Ja powiem o jednej rzeczy, tylko dla państwa informacji, co do 

skali w ogóle tej sprawy, bo ona dla mnie ma podłoże niesamowicie skandaliczne i aferowe. 

Oczywiście na etapie informacji, które mam w tej chwili. Jeżeli to się potwierdzi, to są rzeczy, 

których ja nie jestem w stanie zrozumieć i zaakceptować, a mianowicie to, że został ten majątek 

i wszystkie elementy funkcjonowania spółdzielni przekazane bezpłatnie na początku tego roku 

do Łowicza, który po kilku miesiącach funkcjonowania stwierdził nierentowność tej odnogi, 

która tutaj funkcjonuje na naszym terenie i zamierza, z informacji, które do mnie docierają, 

sprzedać ten majątek, który dostał za darmo, za grube miliony złotych, bo on jest tyle wart. Nie 

zabezpieczono w żaden sposób interesów pracowników przy przejęciu tej mleczarni w zakresie 

zagwarantowania im miejsc pracy i ci ludzie są zostawieni sami sobie z ogromnym życiowym 

problemem. Stąd moja taka prośba, żeby pan ewentualnie wskazał, czy miasto zamierza bronić 

tych miejsc pracy i ewentualnie zaangażować się w cały proces informacyjny, tak, aby ci ludzie, 

którzy dostali miesięczny termin wypowiedzenia do 31 grudnia, mogli przez te święta 

troszeczkę spokojniej funkcjonować, że ktoś będzie walczył o ich interesy?  
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Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że my oczywiście z niepokojem odbieramy 

sytuacje, które w jakiś tam sposób oddziałują na podmioty gospodarcze w różnych ich formach 

prawnych i nie odżegnujemy się od rozmów. Na pewno nie możemy zadeklarować czegoś, co 

będzie wykraczać poza nasze kompetencje, dlatego, że musimy poznać istotę zjawiska, o ile 

będziemy mogli ją poznać. Może być tak, że podmiot gospodarczy powie, panie burmistrzu to 

nie pana sprawa, zasłaniając się informacją typu tajemnica handlowa przedsiębiorstwa i tak 

dalej. Wtedy może się okazać, że nasz głos będzie jedynie wspierający, ubolewający, ale nie 

będziemy mieć narzędzi, żeby na przykład zadziałać na rzecz odwrócenia decyzji. Jeżeli 

oczywiście będą jakieś ku temu przesłanki, to ja się od tego nie odżegnuję, tylko tak, jak mówię, 

my musimy wiedzieć. Ja nie mogę zadeklarować państwu działania, a później się okaże, że 

zrobiłem to pod publiczkę, a tak naprawdę nie będę miał narzędzi, żeby to zrobić. Borykaliśmy 

się już z różnymi sytuacjami w poprzednich latach, gdzie różne losy dotyczyły różnych 

podmiotów i najczęściej kończyło się tak, że sektor prywatny rządzi się jakby swoimi 

wewnętrznymi procedurami. Bardzo często miasto, poza tym, że niewątpliwie z takich decyzji 

ponosi stratę, bo wtedy ktoś na przykład nie pracuje, nie ma wpływu dochodów, w tym w części 

dochodów do budżetu miasta, jest to kwestia też jakichś pewnych zjawisk społecznych, 

negatywnych. Musimy mieć możliwość jakiegoś skutecznego zadziałania.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że zdaje sobie sprawę z tego, że są ograniczenia, 

oczywiście, że tak, ale tutaj dużo zależy też od naszej kreatywności i dobrej woli. W odniesieniu 

do interesu miasta, to oprócz tego, że są to miejsca pracy, ten temat jest bardzo mocno 

powiązany. Też prosiłbym o jego zdiagnozowanie z punktu widzenia takiego właścicielskiego 

nadzoru nad sprawą wodociągów, bowiem mleczarnia była dużym odbiorcą usług wodociągów 

i dostarczała też jej stały dochód, więc miasto w wielu aspektach jest żywo zainteresowane tym 

elementem. Rozwiązanie tej sytuacji może być najróżniejsze. Instrumenty i ograniczenia to jest 

jedno, ale my poszukajmy właśnie tej przestrzeni, w której my możemy działać. Ja mogę 

powiedzieć, że podjąłem rozmowy z przedsiębiorcami, którzy mogliby ewentualnie być 

zainteresowani przejęciem tego zakładu, po to tylko, żeby zabezpieczyć interesy pracowników, 

a przy okazji wykorzystać tą logistykę. Tu mówię tak na szybko o różnych elementach 

funkcjonowania. Państwo macie swoje instrumenty typu Rada Biznesu, która też ma większe 

instrumenty i znajomości niż moja osoba, więc mówię tutaj, żebyśmy się zastanowili nad tym 

wieloaspektowo. Ja chcę, żeby państwo mieli tego świadomość, żeby ta wiedza do was dotarła, 

żebyście właśnie przeanalizowali i zebrali maksimum informacji i dopasowali się swoimi 

działaniami w te przestrzenie, które są możliwe. To jest tylko taki mój postulat i za gotowość  

włączenia się w te sprawy dziękuję i rozumiem wszystkie inne kwestie, natomiast mówię, są 

takie, które wymagają od nas działania szybkiego na daną sprawę. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że chciałby sprostować. Rada Biznesu jest 

niezależnym ciałem i nie jest narzędziem burmistrza.  

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jak widzimy, tam w podłodze jest bruzda i jest 

zdjęty parkiet. Pod tym parkietem była taka substancja, która nie wiem czy państwo czujecie, 

czy nie czujecie, ona ma taki nieprzyjemny zapach, bo to jest substancja chemiczna. Teraz 

pytanie czy podejmujemy uchwały i po uchwałach, przed budżetem, zrobimy sobie jakąś 

przerwę dziesięciominutową po to, żeby przewietrzyć salę czy teraz zrobimy przerwę 

pięciominutową? 

Radni w głosowaniu zdecydowali o zrobieniu przerwy po punkcie 7. 
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Do punktu 7.  

Podjęcie uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zanim przejdziemy do głosowania projektów 

uchwał- na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa 

zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. 

Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są 

dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na 

stronie myszkow.esesja.pl. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek przewodniczącego RM o odstąpienie od czytania projektów uchwał w pkt 7 

porządku sesji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 
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Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/180/2025 

 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. W dniu wczorajszym wpłynęła autopoprawka do tego projektu uchwały. Czy 

są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały i autopoprawką? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec  

Uchwała nr XXI/181/2025 

c)Podjęcie uchwał w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. W dniu wczorajszym wpłynęła autopoprawka do tego projektu uchwały. Czy 

są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały i autopoprawką? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/182/2025 

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych na lata 2026-2027. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych na lata 2026-2027.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 
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Uchwała nr XXI/183/2025 

 
e)Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie 

na 2026r.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały przygotowany został na 

podstawie planów ustalonych i zaopiniowanych przez Komisję Oświaty, Kultury, Sportu 

i Rekreacji, Komisję Finansów i Budżetu, Komisję Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, 

Komisję Rewizyjną, Komisję Rozwoju Miasta, Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Prawa i Porządku w Mieście. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie na 

2026r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XXI/184/2025 

f)Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 

2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały przygotowany został na 

podstawie planów ustalonych i zaopiniowanych przez Komisję Oświaty, Kultury, Sportu 

i Rekreacji, Komisję Finansów i Budżetu, Komisję Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, 

Komisję Rewizyjną, Komisję Rozwoju Miasta, Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Prawa i Porządku w Mieście. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 2026 

rok.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/185/2025 

 
g)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym 

dzierżawcą kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej zasób Gminy Myszków 

na czas oznaczony do trzech lat.  

 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym dzierżawcą 

kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej zasób Gminy Myszków na czas 

oznaczony do trzech lat.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/186/2025 

 



20 

 

h)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa 

użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Myszkowie obręb Myszków oraz 

w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności gruntowej. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa użytkowania 

wieczystego nieruchomości położonej w Myszkowie obręb Myszków oraz w sprawie 

wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności gruntowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/187/2025 

 

i)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej 

w Myszkowie obręb Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej 

w Myszkowie obręb Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 



21 

 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/188/2025 

 

j)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania 

wieczystego nieruchomości położonej w Myszkowie obręb Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego 

nieruchomości położonej w Myszkowie obręb Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/189/2025 

 

k)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż udziału w nieruchomości 

gruntowej położonej w Gminie Poraj obręb Kuźnica Stara. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 



22 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż udziału w nieruchomości 

gruntowej położonej w Gminie Poraj obręb Kuźnica Stara.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XXI/190/2025 

l)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta 

Myszkowa na lata 2017-2030.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały 

 

Radny p.Jerzy Woszczyk podziękował za przybycie na komisję finansów pana, który zrobił, 

że mogli radni merytoryczną dyskusję podjąć, w przeciwieństwie do komisji rozwoju. Mam 

taki apel, razem z kolegą Markiem Ferdynandem i z panią Grażyną, o przyjęcie tego 

programu oraz o prace nad rewitalizacją dzielnicy Mijaczów, która według tych danych tam 

zawartych była na drugim stopniu degradacji po to, żebyśmy mogli też skorzystać z środków 

przeznaczonych na rewitalizację. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta 

Myszkowa na lata 2017-2030.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 
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Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/191/2025 

 

m)Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami 

pozarządowymi i innymi organizacjami, prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

i Rekreacji. Opinia Komisji jest pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym 

projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami 

pozarządowymi i innymi organizacjami, prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

2026 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XXI/192/2025 

n)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby 

mieszkańców aglomeracji Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta oraz 

Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców 

aglomeracji Myszków.  

 

Wyniki głosowania 



24 

 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XXI/193/2025 

o)Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Miasta Myszkowa na 2026r.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Zdrowia, Rodziny 

i Polityki Socjalnej oraz Komisji Rewizyjnej. Opinia Komisji jest pozytywna. Czy są pytania 

w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XXI/194/2025 

p)Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej i Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Mieście Myszków na lata 

2026 – 2029. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na połączonym posiedzeniu Komisji Zdrowia, Rodziny 
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i Polityki Socjalnej oraz Komisji Rewizyjnej. Opinia Komisji jest pozytywna. Czy są pytania 

w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Mieście Myszków na lata 2026 - 2029.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XXI/195/2025 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 10 minut przerwy. 

 

Do punktu 8.  

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

W dniu 3.12.25r. radni otrzymali autopoprawkę pana burmistrza do tego projektu uchwały. 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez VI Skład Orzekający Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w uchwale Nr 4200.VI.167.2025 z dnia 8.12.25r. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta p.Jerzy Woszczyk odczytał ww. opinię (opinia stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowały Komisja 

Finansów i Budżetu, Komisja Rewizyjna, Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, Komisja Rozwoju Miasta, Komisja Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinie Komisji są pozytywne. Otwieram 

dyskusję nad projektem WPF gminy Myszków i przypominam, że dyskusja w tym punkcie jest 

powiązana z budżetem. 

Radna p.Małgorzata Skinder powiedziała, że radni stoją dziś przed podjęciem uchwał 

w sprawie wieloletniej prognozy finansowej oraz budżetu miasta Myszkowa. Są to dokumenty 

kluczowe, wyznaczające kierunki rozwoju miasta, ale również pokazujące realną kondycję 

finansową samorządu. Nasze zaniepokojenie budzi fakt, że różnica pomiędzy dochodami, 

a wydatkami w budżecie miasta kształtuje się na poziomie minus 9 535 373 zł. Planowane 

pokrycie tej ujemnej różnicy ma nastąpić z kredytów, pożyczek lub emisji papierów 



26 

 

wartościowych na kwotę blisko 7 milionów złotych, z nadwyżki budżetowej z lat ubiegłych, 

w wysokości około 191 000 zł oraz wolnych środków w kwocie 2 350 000 zł. Z drugiej strony 

należy zauważyć, że w budżecie na rok 2026 zaplanowano dodatnią różnicę pomiędzy 

dochodami, a wydatkami bieżącymi. Oznacza to, że gmina Myszków zachowuje relacje 

określoną w artykule 242, ustęp pierwszy ustawy o finansach publicznych, co należy ocenić 

pozytywnie i z uznaniem dla służb finansowych miasta. Mało optymistycznie przedstawia się 

jednak poziom zadłużenia miasta. Na dzień 31.12.2025r. dług wynosi ponad 45 milionów 

złotych, natomiast na koniec 2026r. planuje się jego wzrost do kwoty ponad 52 milionów 

złotych. Jest to poziom, który musi budzić niepokój i wymaga odpowiednich decyzji 

w kolejnych latach. Szczególne zaniepokojenie naszego Klubu budzi również fakt, że 

w projekcie budżetu nie zabezpieczono środków finansowych na współfinansowanie budowy 

ścieżki pieszo-rowerowej przy ulicy Koziegłowskiej. Inwestycja ta może liczyć na 

dofinansowanie, dlatego tutaj leży nam to na sercu. Jest to oczywiście inwestycja długo 

oczekiwana przez mieszkańców tej części miasta i popierana przez szerokie grono radnych. 

Pojawia się więc pytanie, co dalej z tym tematem? Panie burmistrzu, składamy wnioski do 

budżetu, liczymy też na to, że pan wyjdzie nam naprzeciw, a środki na realizację tych zadań 

zostaną znalezione i uwzględnione w trakcie roku budżetowego. Jednocześnie chcemy jasno 

podkreślić, że popieramy inwestycje korzystne dla mieszkańców, zwłaszcza te, które uzyskały 

lub mogą uzyskać dofinansowanie ze środków zewnętrznych. Do takich przedsięwzięć 

zaliczamy między innymi termomodernizację budynków szkół podstawowych numer 2 i 7 oraz 

przedszkoli numer 1 i 5, także rewitalizację centrum Myszkowa wraz z budową centrum 

przesiadkowego, utworzenie żłobka przy ulicy Pułaskiego, żłobka przy ulicy Stalowej, a także 

bardzo ważne działania, które zmierzają do budowy budynków mieszkalnych przy ulicy 

Zamenhofa oraz plan wszczęcia postępowania na wykonanie dokumentacji projektowej dla 

tego zadania. Biorąc pod uwagę wszystkie przedstawione argumenty, Klub Radnych Prawa 

i Sprawiedliwości, który dziś reprezentuję, popiera projekt wieloletniej prognozy finansowej, 

popiera również projekt budżetu miasta Myszkowa, sygnalizując zarówno dostrzegane 

założenia finansowe, zagrożenia finansowe, jak i  gotowość do dalszej współpracy na rzecz 

dobra mieszkańców. Szanowni Państwo, ponieważ zbliżają się święta Bożego Narodzenia 

w związku z tym w imieniu Klubu Prawa i Sprawiedliwości, pragnę wszystkim państwu złożyć 

najserdeczniejsze życzenia zdrowia, spokoju, a w nowym roku realizacji zamierzonych planów.  

Radny p.Tomasz Szlenk powiedział, że chciał się tylko odnieść odnośnie ulicy Koziegłowskiej. 

Ona też jest naszemu sercu bardzo bliska. Dzisiaj otrzymaliśmy odpowiedź od pana starosty na 

pismo, które złożyłem półtorej miesiąca temu, jako przewodniczący komisji oświaty, z którego 

wynika, że kosztorys  inwestorski tej inwestycji będzie wynosił 19 milionów złotych. Ja tutaj 

apeluję do pana starosty, ogłośmy przetarg, zobaczymy po przetargu, jaka to będzie kwota. 

Deklaruję ze strony swojego Klubu, że będziemy w trakcie roku, jeżeli okaże się w związku 

z tą deklaracją, która była przez radnych, czyli w okolicach 6 milionów złotych ta ścieżka ma 

kosztować, będziemy oczywiście w trakcie roku szukać tych środków. Myślę, że pierwszym 

krokiem, który trzeba zrobić, to ogłosić przetarg, ponieważ jest tutaj bardzo duży rozstrzał 

między pierwszą kwotą czyli 6 milionów do 19 milionów kosztorysu inwestorskiego. Więc 

tutaj też deklarujemy, że ta Koziegłowska myślę, że jest w sercu chyba wszystkich radnych, 

żeby powstała, żeby bezpiecznie poruszać się, tylko wydaje mi się, że takim najlepszym 

pierwszym krokiem do tego, żeby poznać faktyczny kosztorys tej inwestycji, jest ogłoszenie po 

prostu przetargu. I tutaj apeluję do pana starosty, ogłośmy ten przetarg, zobaczmy, ile wyjdzie 

po tym przetargu, ile będzie konkretnie kosztowała ta inwestycja. Może kilka słów odnośnie 

budżetu. Bardzo się cieszę tutaj, że w przyszłorocznym budżecie, tak, jak tutaj koleżanka 

Małgosia powiedziała, znalazły się termomodernizacje szkół, przedszkoli. Myślę, że 

wszystkich mieszkańców naszego miasta ciszy rozbudowa wreszcie centrum miasta, ponieważ 
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wszyscy na to czekaliśmy kilkanaście lat, ruszyło to mocno i ta przebudowa jest nam bardzo 

potrzebna. Myślę, że to będzie w przyszłości wizytówką naszego miasta, że nie będziemy się 

wstydzić, jak do tej pory, że ktoś przyjeżdżał i to centrum miasta wyglądało, jak wyglądało. 

Cieszymy się również z naszego tematu, który bardzo mocno wspieraliśmy, powstanie 

żłobków. Cieszymy się, że te żłobki w przyszłym roku powstaną i wreszcie mamy z naszego 

miasta nie będą musiały zapisywać dzieci do żłobków prywatnych, tylko będą nasze żłobki 

miejskie, więc bardzo się z tego cieszymy. Budżet ciężki, podejmowaliśmy bardzo ciężkie 

decyzje w trakcie roku, może niepopularne dla niektórych, ale żeby coś zrobić było trzeba 

niektóre decyzje podjąć, więc myślę tutaj, jako przewodniczący Klubu Pakt Samorządowy, że 

będziemy popierać ten budżet, zagłosujemy za tym budżetem trudnym. Jest kilka uwag, 

o których będziemy pewnie dyskutować, ale na obecną chwilę wydaje nam się, że wiele 

aspektów jest przez wszystkich nas radnych, pana burmistrza, całe tutaj grono urzędu, mówiąc 

kolokwialnie, pchamy do przodu i cieszymy się, że idzie to w tym kierunku i gratulujemy 

budżetu.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że, kilka zdań na temat jego stanowiska w zakresie tego 

budżetu, dosłownie kilku elementów, które powodują, że nie jest w stanie zaakceptować 

budżetu, który został zaproponowany, jego konstrukcji ze względu na następujące sytuacje. 

Pierwsza. To poruszana tutaj przed chwilą przez państwa kwestia ulicy Koziegłowskiej. 

Wygłosiliście państwo kilka zdań. Tak naprawdę dzisiaj państwo sporządzacie pogrzeb całej 

idei dotyczącej sfinansowania inwestycji na ulicy Koziegłowskiej. Dzisiaj idea, którą państwo 

broniliście, o którą państwo walczyliście przez długi okres, gdzie dokonywaliście zmian, 

mówiliście mieszkańcom, że ta inwestycja jest inwestycją, która leży w kręgu państwa 

zainteresowania, dzisiaj odkładacie ją i wyrzucacie ją do kosza i w niebyt. Przed chwileczką 

słyszeliśmy słowa, które brzmiały w ten sposób, że to my ogłośmy ten przetarg. Rozumiem, że 

nie możemy wypowiadać się za jednostkę, która o tym decyduje. Żadnego przetargu nie będzie, 

bowiem państwo doprowadziliście do tego, że straciliśmy absolutnie wiarygodność 

w kontekście rozmów w tym zakresie, wszystkich zabezpieczeń, państwa deklaracji co do tego, 

że środki na ten cel zostaną zabezpieczone w tym budżecie, o czym państwo dokładnie 

wiedzieliście i było jasno powiedziane, że jeżeli te środki w tym roku nie będą zabezpieczone, 

nie będzie rozpisany żaden konkurs. Konkurs w tym zakresie jest istotny, tak, oczywiście 

mówię o przetargu, mówię o konkursie ofert przetargowych. Ten przetarg, po jego ogłoszeniu, 

on sobie nie wisi w próżni i czeka na naszą akceptację, są odpowiednie wymogi w tym 

momencie, które wiążą podmiot, który ten przetarg ogłasza i nie ma czasu później na to, żeby 

zastanawiać się, czy wtedy to jednak te pieniądze państwo będziecie chcieli przekazać czy tych 

pieniędzy przekazać nie będziecie chcieli. Wszystkie reguły gry były wam znane. Dzisiaj 

wszyscy, którzy zagłosują za tym budżetem, bez zamieszczenia tam gwarancji finansowych, 

jasno deklarują się, że są przeciwko inwestycji na ulicy Koziegłowskiej. Chcę, żeby to jasno 

wybrzmiało. Ja o ludność zamieszkałą na Nowej Wsi walczę i będę walczył i deklaruje to, jeżeli 

nie w ramach tej inwestycji, to wszystkich innych rzeczy, które będzie można tam zrobić. 

Przykro mi w imieniu może nie moim, ale przede wszystkim mieszkańców, że państwo ten 

temat zostawiliście i dzisiaj mamy do czynienia z zakończeniem tej rozmowy, bowiem jak 

państwo wiecie, było jasno powiedziane: brak zabezpieczenia tych środków u nas w budżecie, 

brak realizacji tej inwestycji, bowiem ktoś chce mieć chociaż cień zaufania do nas. I ten cień 

zaufania, to miało być właśnie to, co mieli zrobić radni. Państwo deklarowaliście to, dzisiaj 

zmieniacie obraz gry i dzisiaj pokazujecie, że ta inwestycja nie zostanie zrealizowana. Druga 

rzecz, która tutaj dzisiaj padła, to jest kwota dotycząca wartości tego kosztorysu. Tutaj jest 

mowa o kosztorysie, który został przedstawiony przez urząd marszałkowski. To nie jest jeszcze 

z tego, co wiem, to co zostało sporządzone na zlecenie, jako załącznik do projektu przebudowy 

tej drogi, więc nie mamy tutaj ostatecznej informacji, a z informacji ciekawych, które wskazują 
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też i potwierdzone są w dokumentach, które państwo dostaliście, chociażby w trakcie 

sprawozdania za ten miesiąc funkcjonowania, widzicie państwo, jakie są rozstrzały w zakresie 

kwot składanych w ofertach. Mogę powiedzieć, że to są kwoty często w 100 procentach 

przekraczające wartość najniższej oferty. Taki przetarg był ogłaszany ostatnio w ramach 

zamówień publicznych na budowę drogi i okazało się, że kwota, która została zgłoszona i za 

którą będzie wykonywana inwestycja w powiecie odpowiada 50 procentom kwoty kosztorysu 

inwestorskiego. Więc w tym zakresie zamykamy kwestię Koziegłowskiej dzisiaj. Jest mi z tego 

powodu bardzo przykro, będę walczył, żeby te środki, które mogły być przeznaczone na 

Koziegłowską były przeznaczone na inne inwestycje i w tym zakresie tam, gdzie będę mógł, 

na pewno będę starał się w tym zakresie pomóc. Drugi element, który powoduje, że nie mogę 

zagłosować za tym budżetem, to jest to, że w budżecie tym i oparty on jest również o coś 

przeciwko czemu głosowałem czyli o podwyżki opłat za gospodarowanie odpadami oraz 

innego rodzaju podwyżki, w tym podwyżki podatków od nieruchomości, które zostały 

przegłosowane przez państwa, przeciwko którym występowałem, więc byłbym 

niekonsekwentny w tym momencie, gdybym zagłosował za budżetem, który zawiera w części 

dochodowej te kwoty, w sytuacji kiedy głosowałem przeciwko. W związku z tym budżet oparty 

na tych podwyżkach nie zyskuje mojej akceptacji i nie ma możliwości takiej, abym za nim 

zagłosował. Trzeci powód, żeby więcej już ich nie podnosić, to kwestia tego, że po raz kolejny 

po macoszemu zostały potraktowane stowarzyszenia, w imieniu których chcę występować 

i chcę bronić ich interesów. To są stowarzyszenia sportu i kultury fizycznej. Ze względu na to, 

że po raz kolejny mamy do czynienia z obniżeniem środków, które są dedykowane na ten cel. 

Mówię o obniżeniu, wyjaśniając, żeby za chwilę państwo nie powiedzieli: ale przecież jest 

wzrost o 20 000 zł w tym zakresie, jest z 900 tyś zł na  920 tyś zł, podczas gdy z informacji, 

które posiadam, to 20 000 zł akurat ma być przeznaczone na kwestie techniczne dotyczące 

obsługi tego konkursu, a nie prowadzenia stricte działalności związanej ze stowarzyszeniami 

kultury i sportu. Mamy świadomość chyba tego, że pozostawienie kwoty w budżecie na 

poziomie zeszłorocznym z pominięciem tych 20 000 zł oznacza realną obniżkę środków 

przeznaczanych, bo zdajemy sobie sprawę, w jakim świecie żyjemy, z jakimi podwyżkami na 

około mamy do czynienia, chociażby wskaźnik inflacji, o który nie jest w żaden sposób ta 

kwota zrewaloryzowana, powoduje realne ogromne obniżenie środków przeznaczonych na 

stowarzyszenia. Tym zamykam moje wystąpienie, bo gdybym miał się odnosić do wszystkich 

tych elementów, zajęłoby ono dużo więcej czasu. Natomiast pomimo tego, że oczywiście są 

w ramach tego budżetu kwestie, które dotyczą nas wszystkich, z których się cieszymy, które są 

wyznacznikiem harmonogramów opartych o finansowanie, o które wszyscy walczyliśmy, jak 

chociażby centrum, to w tym zakresie oczywiście, że muszą się te kwestie realizować, ale to 

jest głos jeden jedyny, który możemy tak stanowczo, przynajmniej mówię w odniesieniu do 

swojej osoby, mogę wygłosić w tym miejscu i w tym momencie. W związku z tym uzasadniam 

moje stanowisko tymi kwestiami, które generalnie były przez państwa podejmowane, o które 

wspólnie walczyliśmy, które zajmowały wiele czasu radnym, bo były i spotkania i miałem 

nadzieję, że konsensus w tym zakresie jest jakiś wypracowany i że radni wokół tej idei się 

zbiorą i zagłosują dla dobra społeczności lokalnej. Żeby jeszcze jedną kwestię uprzedzić, bo 

prawdopodobnie za chwilę w wystąpieniu usłyszę o słowach, które kiedyś padły z moich ust, 

że dbajmy o swoje interesy, a nie interesy innych. Chcę powiedzieć, że paradygmat, na którym 

ja opieram swoje stanowisko, dotyczące postrzegania mieszkańców miasta Myszkowa, jako 

każdego jednego mieszkańca miasta Myszkowa, niezależnie czy mieszka przy drodze 

powiatowej, wojewódzkiej czy drodze gminnej, różni się od paradygmatu, który państwo 

przedstawiacie w swoim wystąpieniach, a przede wszystkim paradygmatu, który w tym 

zakresie wygłasza i w oparciu, o który pan burmistrz wygłasza swoje stanowiska, a więc tego, 

że ta inwestycja nie jest inwestycją miasta, mówię o ulicy Koziegłowskiej, w związku z tym 

niech inni sobie tą inwestycję robią, a my spójrzmy tylko na nas. Bezpieczeństwo, zdrowie 
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ludzi mieszkających tam, mieszkańców miasta Myszkowa dla mnie znosi wszystkie bariery 

w zakresie tego, czy ta droga jest miejska, powiatowa czy wojewódzka.  

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że kolejny trudny budżet przed radnymi do 

przegłosowania, ale trudny budżet wymaga w ciągu roku, tak zresztą, jak wspomniał już pan 

radny Tomasz Szlenk, podejmowania trudnych decyzji. Budżet opiera się na dochodach miasta. 

Jeżeli ktoś nie ma odwagi, nie chce albo jest mu wygodniej nie głosować nad czasem bardzo 

trudnymi czy podejmować bardzo trudnych decyzji, a potem wymaga, żeby w tym budżecie 

znajdowały się i inwestycje i środki finansowe na realizację konkretnych zadań, to w moim 

przekonaniu trochę się to kłóci. Pan radny sam to wywołał zresztą, przeczuwał, że może paść 

takie pytanie i ono padnie, bo ja się zastanawiam, czy pan radny Tadeusz Bartnik reprezentuje 

w gminie Myszków, jako radny rady miasta w Myszkowie interesy gminy Myszków czy 

interesy starostwa powiatowego. Drodzy państwo, populizm tutaj popłynął dość szeroko, ale 

absolutnie wypraszam sobie jakieś takie oskarżenia w stronę radnych i filozofię, którą pan 

radny uprawia, mówiąc, że radni pogrzebali ulicę Koziegłowską. Szanowni Państwo, żeby była 

pełna jasność kwota sfinansowania ścieżki przy ulicy Koziegłowskiej jest zabezpieczona. Na 

to pieniądze są zabezpieczone w budżecie starostwa powiatowego. Jest to montaż finansowy, 

który jest podpisany między marszałkiem, a starostą. Te pieniądze tam są. Gmina Myszków 

współfinansowała projekt tego zadania, natomiast zgodnie z umową, stronami 

odpowiedzialnymi za realizację tej inwestycji jest starostwo powiatowe i marszałek 

województwa śląskiego, czyli województwo śląskie. Jeżeli nie dojdzie do skutku ta inwestycja, 

ponieważ na dzień dzisiejszy nie ma, trudno powiedzieć, jakiej kwoty zabezpieczonej. Jakąż to 

radni mają zabezpieczyć kwotę, nie znając wartości tej inwestycji? Tak sobie mamy, nie wiem, 

wpisać do budżetu wycinając, żeby była pełna jasność, bo zwiększyć zadłużenia się już chyba 

nie da, jedno z tych zadań, który się tam znalazło tylko po to, żeby w konsekwencji okazało się, 

że na przykład jest to kwota za duża albo kwota totalnie za mała. Na dzień dzisiejszy jest to 

absolutnie nieodpowiedzialne, jeszcze raz podkreślam. Rozbieżności między wartością umowy 

czyli 6 milionami złotych, a kosztorysem, którym dysponuje starostwo powiatowe są ogromne. 

Oczywiście, że przy przetargu te oferty pojawiają się różne. One mogą być większe, mniejsze, 

ale tu mamy do czynienia z kwotą 6 milionów i 19 milionów. Pan przewodniczący Tomasz 

Szlenk powiedział państwu, że na odpowiedź na pismo czekaliśmy półtora miesiąca, ale to 

pismo nie zawiera odpowiedzi na wszystkie stawiane przez gminę pytania. Na komisji sportu, 

w której wzięli udział przedstawiciele starostwa pytanie było takie: czy w dniu tej komisji pan 

starosta, służby starostwa posiadały informację na temat tego kosztorysu. Czy on wpłynął 

w tym dniu wcześniej do starostwa powiatowego? Na te pytania odpowiedzi nie ma, a pan 

starosta rozmawiał o konieczności zabezpieczenia środków finansowych. Tak się chyba nie 

robi. Jeżeli rada miasta ma podejmować decyzję, to ta decyzja ma być świadoma, oparta na 

faktach. Mamy dwa rozbieżne dokumenty. Ileż pieniędzy mamy zabezpieczyć? 4 miliony, 8 

milionów, 1,5 miliona? Wycinając zadania powtarzam, nie wiedząc, czy przetarg się uda, jaka 

to będzie kwota z tego przetargu. Powtarzam i słowa swoje kieruję głównie do mieszkańców 

ulicy Koziegłowskiej. Szanowni Państwo, na tą inwestycję środki zabezpieczone w budżecie 

starostwa na dzień dzisiejszy są. Jeżeli nie będzie ogłoszonego przetargu, to w żaden sposób 

nie jest to wina rady miasta. Starostwo na ten cel środki zabezpieczyło, przetarg można 

ogłaszać, a inwestycje można realizować. Po przetargu zobaczymy, jaka to będzie kwota i czy 

w ogóle on dojdzie do skutku i czy w ogóle nie będzie to na przykład 19 milionów, a może 20, 

trudno mi powiedzieć przy takim kosztorysie. Panie burmistrzu, ten budżet mimo, że trudny, 

zdajemy sobie sprawę, że nie wszystko, co byśmy chcieli w tym budżecie na dzień dzisiejszy 

mogło się znaleźć, natomiast liczę na to, że w ciągu roku będziemy pracować nad tym, żeby 

częściowo zadania inne, o których myślimy, zostały do niego wprowadzone albo zostały 
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zwiększone na nie środki, tak jak w przypadku boisk, o których mówiła pani radna Jastrzębska. 

Deklaruję, że Klub Koalicji poprze budżet w dniu dzisiejszym.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że wypowie się odnośnie tego wystąpienia. Pani nie była 

radną w poprzedniej kadencji, więc pani nie wie, że środki były zabezpieczone i w jakiej 

wysokości. Niech pani zapyta kolegów, w jakiej wysokości zabezpieczali środki, o jakich 

środkach była mowa, bo to wszyscy wiedzieli i to oni przegłosowywali te środki, więc nie jest 

tak, że pani sobie teraz wymienia 2, 4, 6, ile pani chce, bo środki były zabezpieczone i kwota 

była ustalona. Co do ewentualnie tego, co pani mówi o tym, że te środki są zabezpieczone 

w ramach starostwa powiatowego. Oczywiście tak, ale w ramach tego, co było w świadomości 

starostwa powiatowego, co do udziału miasta Myszkowa, tego co państwo ustalaliście i to 

w tym wypadku nie ja, nie reprezentuję interesu i jakich interesów tutaj pani, by co do 

obronienia nie wskazywała, mogę powiedzieć czyich interesów nie reprezentuję, ale byłbym 

tutaj bardzo nieprzyjemny w stosunku do państwa, gdybym to wygłosił, więc pójdę w tą stronę, 

co pan Andrzej Giewon i tego komentarza, co do tego czyich interesów nie reprezentuję, nie 

będę dzisiaj wygłaszał. Winę za to, że ta inwestycja nie będzie zrealizowana będziecie ponosić 

państwo i tylko państwo, mówię o radnych tego miasta, więc żeby mieszkańcy, do których się 

zwracam, wiedzieli, winę za to będą ponosili tylko ci radni, którzy będą głosowali przeciwko. 

Możecie się państwo czuć oszukani w tym zakresie i mówię to bez cienia satysfakcji, 

zamykając moje ad vocem.  

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że nie tylko była radną w poprzedniej kadencji, ale dwie 

do tyłu też. Jestem już trzy kadencje radną. Tak, że dokładnie wiem panie radny nad czym 

pracowaliśmy i jakie środki były zabezpieczone. Ale, jak już przy tym jesteśmy, to były 

zabezpieczone i co z tego? Była zrealizowana inwestycja, a środki były zabezpieczone. 

W związku z tym dokładnie tego chcemy uniknąć w chwili obecnej. Zabezpieczać środki nie 

wiedząc jeszcze, w jakiej wysokości one są potrzebne do zabezpieczenia i czy w ogóle będzie 

konieczność ich wykorzystania. To się nazywa racjonalizm, na tym polega umiejętność 

podejmowania trudnych decyzji. Jeszcze raz proszę państwa, zwracam się głównie do 

mieszkańców, proszę nie słuchać takich opowieści i takich tyrad, że to radni odpowiadają za 

to, że państwo nie będziecie mieć inwestycji. Powtarzam jeszcze raz. Stronami umowy tej 

inwestycji jest Starostwo Powiatowe w Myszkowie i województwo śląskie. Środki na ten cel 

są zabezpieczone. To wyłącznie od dobrej woli zależy realizatorów czy ta inwestycja będzie 

czy ta inwestycja nie będzie. Jeżeli ktoś ma zabezpieczone środki, a inwestycji nie będzie, to 

jest odpowiedzialność tych osób, które taką umowę podpisały i które są stronami tej umowy, 

nie radnych gminy Myszków. Tak na koniec chciałabym powiedzieć, że podstawowym 

obowiązkiem radnego, to jest jednak dbanie o budżet miasta, panie radny, bo to ta dbałość o ten 

budżet miasta przekłada się na dbałość, dokładnie o mieszkańców.  

Radny p.Tomasz Szlenk powiedział, że jeszcze chciał odnieść się do tej Koziegłowskiej. Myślę, 

że tutaj wybrzmiało konkretnie z moich ust, że nie rozumiem w czym jest problem ogłoszenie 

przetargu. Jeżeli będzie to kwota 6 milionów złotych, chciałem jeszcze tutaj powtórzyć 

i zadeklarować. Pan radny wyciągnął nas tutaj, jako radnych, bo to nasz Klub składał wniosek, 

który opiewał na kwotę około miliona złotych trzy lata temu, bo ta inwestycja miała ruszać już 

trzy lata temu. Do tej pory ona nie jest zrealizowana i chcę podkreślić to, że nie rozumiem tego, 

że nie możemy ogłosić. Ja tutaj deklaruję po raz kolejny, myślę, że to wybrzmiało mocno 

z moich ust, że jeżeli będzie ta kwota po ogłoszeniu przetargu oscylowała na tą kwotę 6 

milionów złotych, to myślę, że tutaj wszyscy wrócimy do rozmowy i będziemy dyskutować na 

temat zabezpieczenia tych środków. Oczywiście panie radny, możemy sobie teraz 

podyskutować i podywagować. Dopóki nie będziemy znali konkretnej, po ogłoszeniu 
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przetargu, kwoty wykonania, teraz każdy z nas może opowiadać 5, 10, 15, 20 milionów. 

Ogłośmy ten przetarg, zobaczmy. Myślę, że pan starosta też będzie miał problemy, jeżeli ta 

inwestycja będzie kosztowała 12 milionów po ogłoszeniu, 10 czy 13 milionów, zobaczymy po 

przetargu. Jeżeli to będzie 6 milionów z podziałem na trzy, my tutaj zrobimy wszystko, żeby, 

ja mówię oczywiście w swoim imieniu, tutaj zrobimy wszystko, żeby te pieniądze 

zabezpieczyć, które były trzy lata temu zabezpieczone.  

Radny p.Robert Czerwik powiedział, że ad vocem odnośnie słów pana Tadeusza Bartnika 

i przytaczając tu odpowiedź pana starosty w odpowiedzi na pytania pana przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji pana Tomasza Szlenka w piśmie skierowanym 

do pana przewodniczącego i ogólnie do wszystkich radnych, pan starosta tutaj stwierdza: 

„faktyczna kwota dla realizacji tej inwestycji będzie znana po przeprowadzeniu postępowania 

przetargowego” i tutaj nie ma mowy o tym, że starosta wycofuje się z tej inwestycji. Tutaj 

mamy czarno na białym, że poznamy tą kwotę i wtedy, jeżeli będziemy znali kwotę, na pewno 

siądziemy do rozmów i  przyłączymy się do tej inwestycji, jak to było wcześniej zapewniane.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że poprze ten budżet. Chciałabym jednak, aby w tym 

miejscu przedstawił pan plan, jaki pan ma do drogi dojazdowej do dworca PKP. Jaki to jest 

plan i w jakim terminie ta  poprawa drogi dojazdowej może być realizowana? Chciałabym panu 

zaufać i uważam, że mieszkańcy też chcą zaufać panu. Ciągnie się sprawa tak strasznie już 

długo, że liczę na to, że pan jakąś konkretną odpowiedź da.  I jeszcze raz, to nie jest żaden 

szantaż. Ja poprę ten budżet, ale bardzo bym pana prosiła o odpowiedź na moje pytanie.  

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że bardzo się cieszy, że stronami jest starostwo 

i urząd marszałkowski województwa i ma nadzieję, że starostwo zachowa się z twarzą. Czy 

dobra wola rady miasta, pana burmistrza czy finanse przede wszystkim wystarczą na to, żeby 

dotować tą inwestycje przy ulicy Koziegłowskiej, to zobaczymy co rok pokaże, ale mam 

nadzieję, że tak czy inaczej starosta wywiąże się wraz z urzędem marszałkowskim z tej 

inwestycji. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierzv Żak powiedział, że Kluby zrzeszone w ramach prac rady 

miasta wyrażają opinie dotyczące za chwilę wyrażanego stanowiska co do dokumentów 

finansowych, niezwykle ważnych, bo warunkujących tak naprawdę plan działania na najbliższy 

rok i lata następne, bo o tym mówi wieloletnia prognoza finansowa. Ja w ogóle chciałem 

podziękować za to, że w państwa wypowiedziach pojawia się takie mierzenie siły na zamiary. 

Ono nie jest może obecne w stu procentach, ale chcę za to bardzo podziękować, że państwo 

patrzycie na to, że żeby coś zrobić, to być może czegoś się nie da zrobić albo nie będziemy 

mogli zrobić. Nasz budżet i plany perspektywiczne na wydawanie środków finansowych 

w latach następnych nie różni się, poza wielkością kwot, niczym bardziej niż budżet domowy. 

Mało kto z państwa wydatkując środki finansowe, mając ich ograniczoną ilość, porywa się 

naraz na wiele zadań, jeżeli to przekracza możliwości finansowe. Możecie się podeprzeć 

kredytem, pójść do banku, ale też będziecie patrzeć czy nie zafundujecie swoim dzieciom 

spłacania zobowiązań z tytułu zaciągniętego kredytu. A już absolutnie mało jest postaw takich, 

w których mając mało pieniędzy na swoje, wydajecie i robicie, nie wiem, remont, inwestycję 

za kogoś. To są niezwykle rzadkie sytuacje. To się nazywa altruizmem. Każdy z państwa, 

decydując się na bycie samorządowcem, zobowiązał się do tego, że będzie przestrzegał ustawy 

o finansach publicznych, litery prawa związanego z finansami i służenia mieszkańcom. Nie 

znajduję uzasadnienia, żeby służenie mieszkańcom wykraczało poza ryzyko zaciągnięcia 

takich zobowiązań, które później tą służbę dla mieszkańców uniemożliwią. Mam tu na myśli, 

że jeżeli zrobimy za dużo jednego roku, to możemy sprowadzić do naszego miasta służby 
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Regionalnej Izby Obrachunkowej i to oni będą układać budżet, oni go nie ułożą inaczej, jak 

patrząc na przepisy, nie licząc się już z wolą rady miasta i mieszkańców, tylko po prostu zrobią 

budżet zrównoważony. Przed tym unikamy, pomimo że od początku, jak pracuję dla miasta, 

a tak naprawdę od znacznych lat, jeszcze wcześniej, praktycznie permanentnie budżety 

samorządowe, w tym również budżet miasta Myszkowa, jest od wielu, wielu lat planowany 

zawsze jako deficytowy. Tego się nie da prowadzić w nieskończoność. Oczywiście, jeżeli 

weźmiemy w sukurs matematykę, która jest królową nauk i będziemy patrzeć na finanse czyli 

na tak naprawdę dwie strony budżetu, dochody i wydatki to wiemy, że w nieskończoność nie 

da się zaciągać zobowiązań, żeby w którymś momencie nie doszło do sytuacji takiej, w której 

będziemy zanosić wszystko do banku, a nic nie robić dla siebie. I chciałem bardzo 

podziękować, że państwo to rozumiecie w większości i że państwo patrzycie na budżet, jakby 

perspektywistycznie, jako coś znacznie dłuższego, nie jednorazowego, nie dlatego, że ja jestem 

tu i teraz, a jutro mnie może nie być. Jeżeli tak mielibyśmy postępować, byłoby bardzo źle. 

Chciałem jeszcze raz bardzo podziękować za to, że w tych wystąpieniach były również minusy 

budżetu. Ja nie znam budżetu samorządowego i oczywiście nie przeglądam wielu budżetów, 

a  tak naprawdę przeglądam głównie własny, aczkolwiek czasami, czego przed chwilą dyskusja 

dotyczyła, być może niepotrzebnie, zerkam do budżetów innych. My powinniśmy się zająć 

naszym budżetem, nie budżetami innych samorządów, chyba, że prowadzimy analizy 

porównawcze po to, żeby zaciągnąć dobre wzorce. To wtedy, jak najbardziej powinniśmy na 

to patrzeć. Jeżeli występujemy w tym kierunku, że widzimy wady tego budżetu, to musimy się 

zastanawiać, czy realizujemy budżet taki, jak zaproponował burmistrz, czy na przykład, widząc 

wady, proponujemy rozwiązanie bardzo zdroworozsądkowe z punktu widzenia finansów, ale 

niestety zatrzymujące plany i wcześniej zaciągnięte zamierzenia, bo my możemy powiedzieć 

za chwilę, usuńmy z 35 zadań, które są w załączniku 2.2 -pięć. Poprawimy w ten sposób budżet, 

a koszty finansowe miasta z prawie już półtora miliona spadną do miliona. Przecież my tego 

nie zrobimy. Natomiast bardzo często państwo chcecie rozwoju miasta i patrząc na to mówicie 

tak: róbmy to w sposób bezpieczny, nie przewartościujmy kwot w budżecie, ale nie 

zatrzymujmy naszych zamierzeń. Choćby dzisiejsza dyskusja po części dotyczącej 

sprawozdania burmistrza z okresu międzysesyjnego. Czy ktoś z występujących zaproponował 

rozwiązanie, w którym będzie więcej dochodów? Nie. Państwo zgłaszacie potrzeby, bo 

mieszkańcy do was przychodzą, zgłaszacie te potrzeby i mówicie rzecz sprzeczną 

z matematyką. Ale my to rozumiemy, bo ja sam też czasami tak mówię. Znajdźmy w tym 

budżecie jeszcze jakieś środki, żeby zrobić coś, czego być może na razie nie zaplanowaliśmy. 

Taki jest też apel od państwa i oczywiście ja od razu deklaruję, że jeżeli w trakcie pracy bieżącej 

na uchwalonym już budżecie, będą takie sytuacje, to będziemy to robić. W trakcie, po 

uchwaleniu budżetu, będziemy robić również takie rzeczy, że będziemy weryfikować nasze 

plany, bo my nie wiemy, co będzie jutro. Ja podam prosty przykład. Czy ktoś wiedział, że pod 

koniec roku 2025 będziemy wydawać na wydatki na obronność i ochronę ludności? Nie, a w tej 

chwili idzie to w takim kierunku, że być może spodziewane będą również zmiany w szeroko 

pojętych środkach pomocowych. Może się okazać, że będziemy dostawać dotacje na coś innego 

niż zaplanowaliśmy i być może staniemy przed taką nieodzownością, że trzeba będzie 

zatrzymać jakieś zadanie, które jest zapisane w dzisiejszym projekcie budżetu, a robić coś 

innego, bo pojawi się szansa uzyskania dofinansowania. Z tych szans musimy korzystać, bo nie 

czarujmy się, za lat 10, może nawet wcześniej, my nie będziemy już beneficjentem, który 

będzie dostawał pieniądze z Unii Europejskiej, tylko będziemy beneficjentem, który w zamian 

za to, że od 1994 roku, gdzie Polska weszła w układ stowarzyszeniowy z Unią, nie będąc 

jeszcze członkiem, my już korzystaliśmy z różnych benefitów płynących z Unii. Ale to jest 

cena za to, że po iluś latach my będziemy wspomagać innych, biedniejszych od nas. To przynosi 

efekty, bo prawdopodobnie jesteśmy w grupie 20 najbogatszych na świecie, jako kraj. Schodząc 

na forum nasze lokalne muszę powiedzieć tak. Państwo mówicie, że macie troskę o budżet, że 
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się obawiacie, pokazujecie pewne minusy, a moja obawa o budżet to to, że my zapisaliśmy 

w naszych zamiarach tych, o których najczęściej mówimy, inwestycyjnych, oprócz bieżącego 

utrzymania miasta, zapisaliśmy kwotę, proszę państwa 61 milionów ponad. W tym 

potrzebujemy na to, żeby to zrealizować prawie 17 900 000 zł. Budżet tak zacieśniliśmy w tej 

gospodarce wewnętrznej naszej, że nie potrzebujemy 18 milionów na sfinansowanie deficytu, 

tylko 9 z kawałkiem. Jak wyjdzie życie? Nie wiem. Słuszne są wnioski zgłoszone przez panią 

radną Małgorzatę Skinder, wskazującej, że jest obawa o to. Dokąd będziemy biec? 52 miliony 

zadłużenie miasta, 60? Proszę się nie dziwić, jeżeli się coś bardzo mocno przewartościowuje, 

to może się okazać, że staniemy przed wyborem zatrzymania i zrobienia tego, co mamy już 

zaplanowane i przyhamowania tego, co robimy dalej. Nie chciałbym tego robić, ale absolutnie 

nie będziemy robić tego za cenę zaciągania zobowiązań, pod którymi się nikt nie podpisał. 

Jeszcze raz apeluję, niepotrzebna jest ta część dyskusji, gdzie rozmawiamy nie o swoim 

budżecie. Rozmawiajmy o naszym, o tym, co jest naszą powinnością i mam jeszcze jedną 

prośbę. Jak będziemy tak bardzo szafować starostwo- gmina, starostwo-gmina, to za chwilę 

pojawią się dwie rzeczy, że nam będzie coraz trudniej ze starostą rozmawiać, a skazani jesteśmy 

na współpracę. Skazani mówię w sensie pozytywnym. Proszę nie oceniać tego pejoratywnie, 

bo musimy rozwiązywać pewne wspólne problemy. Również nie chciałbym, żeby ta rozmowa 

spowodowała, że państwo w swojej kreatywności zaczniecie proponować rozwiązania, 

proponując starostwu, żeby nam się dokładało do naszych zadań. Czy my to kiedykolwiek 

robiliśmy? Rzadko kiedy. Kino za 100 000 zł, projektor. Nie znajduję innych, może były jakieś. 

Gdybyśmy zrobili bilans dzisiaj, kto komu, jak pomaga, to wyjdzie bardzo kolosalna różnica. 

Czy mamy w tym kierunku iść? Nie. Zajmijmy się swoim budżetem. Bardzo gorąco państwa 

o to proszę. Odnosząc się do różnych tutaj uwag, ja tak naprawdę je wszystkie przyjmuję. Chcę 

państwu podziękować za to, że na ten budżet patrzycie naprawdę już na obie strony. 

Przepraszam, mówię na już, bo częściej rzadziej się taka postawa zdarzała. Nie gniewajcie się 

na mnie, że to mówię dzisiaj, ale wyraźnie państwo zerkacie na to, że i tak jest dużo robione. 

Co my z tych zaplanowanych 61 milionów złotych wykonamy w 2026 roku? Myślę, że sporo, 

ale nie wszystko. Dlaczego? Ja dzisiaj nie powiem czego nie zrobimy. Naniesie na to scenariusz 

życie. Coś nie wyjdzie, wyłoży się wykonawca, nie będzie, na przykład, oferty w przetargu czy 

też może się pojawić, że trzeba będzie zamienić coś w kolejności robionych zadań. Tak to 

widzę. Jeżeli miałbym się odnieść do prośby pani radnej Zofii Jastrzębskiej, bo też chcę to 

poruszyć, powiem tak. Wynik tych rozmów nie zależy tylko ode mnie. Ja przybrałem mocną 

postawę negocjacyjną. Nie wiem, czy ona przyniesie rezultat, który ja zakładam. Ja nie 

chciałbym z budżetu miasta wykonywać inwestycji, chciałbym uzyskać lepszy towar 

przekazany przez PKP w formie drogi. Ale, żeby państwa uspokoić, to nie jest tak, że ja nie 

widzę tego jednego domu, który tam stoi przy przystanku kolejowym Myszków-Mrzygłód, do 

którego też trzeba dojechać, bo to jest jakby jedyna nasza zdecydowana powinność. Ja we 

współpracy z PKP, która jest bardzo trudna, a sami państwo wiecie, że PKP chciało nam 

pokrzyżować plany wobec bocznej Ceramicznej. Dzisiaj odczytałem, że na całe szczęście 

stanowisko organu zewnętrznego, nie gminy Myszków, wyszło nam w sukurs czyli 

pokrzyżowała plany PKP. To są bardzo trudne rozmowy, bo po co PKP ta działka była? Tylko 

w takich celach, że są spółką prawa handlowego i być może mieliby z tego jakąś korzyść 

finansową. Też ktoś ma takie zadanie w tamtej spółce. Więc odpowiadając na to pytanie, 

powiem, że te rozmowy są tak szeroko prowadzone, pomiędzy tak naprawdę dwoma 

podmiotami, bo jest jeszcze PKP PLK i PKP Nieruchomości. Między tymi dwoma podmiotami, 

ja staram się być może i to proszę tak odebrać, być może ja skłonię się do wykonania tej drogi, 

pomimo, że nie chciałbym tego robić, bo wolałbym te pieniądze przeznaczyć na inną drogę, 

a tą uważam, że powinna zrobić kolej. Ale proponuję w częściach, niekoniecznie pół na pół, 

niekoniecznie bardzo korzystnie dla gminy, ale w zamian za to być może wynegocjujemy teren 

pod dojazd rowerami od strony ulicy Słowackiego do centrum miasta. Być może uzyskamy 
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inne benefity. W zasadzie już częściowo niektóre rzeczy nam się udało uzyskać, dlatego, że 

PKP ustąpiło nam w kilku innych tematach. Jedno mogę państwu zagwarantować, że nawet jak 

później będziecie mówili: ten burmistrz naopowiadał o tej ulicy, a jednak ją zrobił, to ja wtedy 

państwu przedstawię bilans i pokażę, że dlatego ją robię, bo jest na tyle korzystnie dla gminy, 

że warto te negocjacje już w tym momencie jakoś finalizować. Czemu długo? Proszę państwa, 

gdybyśmy dzisiaj powiedzieli kolei: chcemy to robić, to i tak potrwa to jeszcze kilka lat. 

Dlatego, że droga dojazdowa do stacji kolejowej składa się z dwóch działek. Ta jedna jest na 

finiszu i ona być może w 2026 roku pojawi się, jako już uregulowana, ale druga część jeszcze 

trochę potrwa. Nie jest to związane z naszymi działaniami, tylko po prostu tak funkcjonuje 

prawo. Sami państwo się przekonujecie, jak długo trwa regulacja stanów prawnych. My bardzo 

często, żeby coś przyspieszyć, działamy w oparciu o oświadczenia gestorów i właścicieli 

działek, żeby coś można było zrobić wcześniej. Jestem jednak spokojny, skoro prowadzimy 

rozmowę w takim duchu o to, że wspólnymi siłami sporo z tych 61 milionów wydatków 

zaplanowanych i tych 35 zadań, zrobimy. W trakcie oczywiście będziemy się informować, po 

drodze są przecież częściowe spojrzenia na budżet, będziemy mieć po pół roku wykonanie 

budżetu. Państwo będziecie widzieć, co się zmienia, jaka jest arytmetyka finansowa. 

W odpowiedzialności za budżet miasta Myszkowa i wieloletnią prognozą finansową budżetu 

miasta zrobimy wszystko, żeby tych 35 zadań posunąć do przodu. Niektóre są tak zaplanowane, 

że my je dopiero będziemy zaczynać, bo w tych 35 zadaniach są projekty, ale są takie, które 

będziemy finalizować. Patrzmy też na to, że państwa zgłoszenia, a są to zgłoszenia naszych 

mieszkańców, dotyczą szeregu innych zjawisk. Dzisiaj padła deklaracja do końca kadencji, 

spróbujmy zrobić oba osiedla. Gdybyśmy to wrzucili do dyskusji, która toczyła się przed 

chwilą, wyglądałaby ona zgoła inaczej. Nie mówilibyśmy o zadaniu nienależącym do nas, tylko 

mówilibyśmy o tym, jak znaleźć około, szacuję 5 milionów złotych, na oba osiedla. Oczywiście 

to nie jest tak, że my nie pochylamy się nad potrzebami innych i nie współpracujemy z innymi 

jednostkami. Ale naprawdę patrzmy na swoją odpowiedzialność. Pod tym, pod czym się 

podpisujemy, to czynimy pewnego rodzaju zobowiązania i firmujemy pewne rzeczy. Firmując 

je, powinniśmy się z nich wywiązać. Więc do tej pory nie jest tak źle, bo pod wszystkim co się 

podpisaliśmy, jest jak najbardziej realizowane. Kończąc, bardzo państwu dziękuję za te 

deklaracje. Oczywiście za chwilkę to państwo podejmiecie decyzję, wierząc, że nie będzie tak 

źle, a tak naprawdę zafundujemy sobie jeszcze cięższą pracę niż w roku 2025 i droga załogo 

będzie się działo.  

Przewodniczący Rady Miasta zwrócił się do radcy prawnego, ponieważ nie było żadnych 

poprawek wniesionych, więc chyba nie ma za bardzo co głosować, jeżeli chodzi o jakieś 

zmiany? Czyli po prostu głosujemy uchwałę w takiej formie, jaka została przedstawiona 

z autopoprawką. 

Radca Prawny p.Jolanta Trebisz-Kreska potwierdziła. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia 

Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta 
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Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Tadeusz Bartnik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Giewon, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/196/2025 

 

Do punktu 9.  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Myszkowa na rok 2026. 

 

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej. 

 
Przewodniczący Rady Miasta odczytał projekt uchwały przedłożony przez pana burmistrza do 

Rady Miasta w Myszkowie w dniu 14.11.25r. 

 

b)odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt budżetu przesłany został do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w celu wydania opinii. VI Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w dniu 8.12.25r. wydał pozytywną opinię o przedłożonym przez Burmistrza Miasta projekcie 

uchwały budżetowej na 2026r. w uchwale Nr 4200.VI.165.2025 oraz opinię o możliwości 

sfinansowania deficytu przyjętego w projekcie uchwały budżetowej w uchwale 

Nr 4200.VI.166.2025. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta p.Jerzy Woszczyk odczytał ww. opinie (opinie stanowią 

załącznik do protokołu). 

 

c) odczytanie opinii i wniosków komisji właściwej do spraw budżetu.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt budżetu wszyscy radni otrzymali.  

Projekt budżetu omawiały i opiniowały: Komisja Finansów i Budżetu, Komisja Rewizyjna, 

Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, 

Komisja Rozwoju Miasta, Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku 

w Mieście. Opinie Komisji są pozytywne. Komisja Finansów i Budżetu po zapoznaniu się 

z opiniami wszystkich komisji skierowała do Burmistrza Miasta następującą opinię: 

 

           „Po omówieniu na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu w dniu 4 grudnia 2025r. 

projektu budżetu na 2026r., zapoznaniu się z opiniami do projektu budżetu wszystkich stałych 

komisji Rady Miasta, Komisja Finansów i Budżetu pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu 

na 2026r. (w głosowaniu brało udział 10 osób: 8 głosów za, 1 głos wstrzymujący się, 1 głos 

przeciw).” 

 

d) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza do projektu uchwały. 
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Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w dniu 3.12.25r. radni otrzymali autopoprawkę 

do projektu uchwały budżetowej. Autopoprawka została omówiona na posiedzeniu Komisji 

Finansów i Budżetu w dniu 4.12.25r. 

 

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady Miasta otworzył dyskusję nad projektem uchwały budżetowej na 

2026r. 

 

Głosy radnych w sprawie ww. projektu uchwały zostały wyrażone w poprzednim punkcie. 

 

f) głosowanie nad poprawkami wniesionymi przez komisje, kluby i radnych, 

nieuwzględnionymi w autopoprawce. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w związku z brakiem poprawek wniesionych 

przez radnych nie ma przedmiotu głosowania w tym punkcie. 

 

g) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał radnych czy chcą, aby odczytać ponownie projekt 

uchwały budżetowej z wniesioną autopoprawką pana burmistrza? 

 

Radni uznali, że wszyscy się zapoznali z ww. projektem i nie ma potrzeby jej ponownego 

odczytywania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Myszkowa na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia 

Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Tadeusz Bartnik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Giewon, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XXI/197/2025 

 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak podziękował radnym za przyjęcie budżetu miasta na 

2026r. 

 

 



37 

 

Do punktu 10.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym radni nie złożyli 

żadnych interpelacji. 

 

Do punktu 11.  

Wnioski i oświadczenia radnych.  

 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że w imieniu wszystkich radnych chciałby podziękować 

dyrektorom, że byli cały czas obecni. Dziękuję za ten rok współpracy i myślę, że przyszły rok 

będzie równie dobry i owocny.  

 

Do punktu 12.  

Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta z okazji zbliżających się świąt Bożego Narodzenia, chyba 

najważniejszych świąt dla nas Polaków i Nowego Roku życzę przede wszystkim świąt 

spędzonych w miłej, rodzinnej atmosferze, a na Nowy Rok spełnienia życzeń i do zobaczenia.  

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady XXI sesji 

RM w Myszkowie. 

 

 

 

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


